MAPRX TRAIN LIST

Call 440.255.7976 for Inquires.

Call and leave a message
and | will call you back.

All items are Cleaned and Repaired,
Engines Run, Accessories Operate,
unless otherwise noted.

Train List Items can be Shipped with
Online Parts Orders,

Shipping to Canada has become
Expensive.

Grading Scale:

C-0 Crusher Bait Sewermobile,
Pulled from the Trash, or worse.
C-1 Worthless, Except to
Recondition, or use for

Target Practice

C-2 Poor, Rusty, Scratched,
Dented, may have some

usable Parts

C-3 Fair, Desirable only until
something better comes along
C-4 About Good, Rough Condition
May have parts missing

C-5 Good, Had a hard life,
scratches, dings, rust and wear
C-6 Very Good, Much play wear,
May have light Rust.

C-7 Moderate Play Wear

C-8 Excellent, Very Light

Play Wear, not perfect.

C-9 Like New

C-10 Mint, Unplayed with,
in the Original Packaging
C-11 Still at the Factory

Please Make Checks Payable to:
Jim Fleenor

| accept PayPal, Checks or
Money Orders

Contact:

Jim Fleenor

7291 Maple Street

Mentor, Ohio 44060
440.255.7976 / Evenings EST
robertstrainlist@gmail.com

Shipping and Handling is $9.00
(Please have Correct Part Numbers
fo Order Regular Repro Parts )

Trucks:

Type A, Prewar, usually have automatic
One-way couplers and Journals

Type B, 3/16 scale type, Small Wheels

Type C, Scale with Cast Metal Side Frames

Type D, Tall Metal, Large Wheels, sometimes
have short metal tilt couplers

Type E, Low Profile Plastic Overlays

Type F, High Profile Plastic Overlays,
Cast Metal Wheels

Type G, Embossed Sides, Black Wheels,
Generally, has Plastic Tilt Couplers

IF YOU WoOULD LIKE TO ORDER ANY OF THESE ITEMS ONLINE,
SEND AN E-MAIL, OR CALL AND | WILL SEND BACK A PAYPAL
INVOICE, USED PARTS OR TRAIN LIST ITEMS WILL NOT BE
INCLUDED WITH ONLINE PARTS ORDERS OFF THE WEB SITE.
14A NEW OLD STOCK COPPER PLATED BRUSHES
$3.00 / PAIR
44B BLACK OPEN TEARDROP METAL SMOKE STACK USED
ON ARMY COMMODORE VANDERBILT'S $4.00 EACH
44C BLACK CLOSED TEARDROP METAL, SMOKE STACK
FOR COMMODORE VANDERBILT'S $4.00 EACH
70A ACCESSORY TERMINAL, NUT, SOME LATER ACCESSORIES
USED A PLAIN NUT INSTEAD OF A THUMBNUT $0.15 EA.
135 CV SAND DOMES ARE AVAILABLE AGAIN $6.00 EACH
142 HANDRAIL FOR THE 3991 CAST METAL TENDER $3.50
160 WE NOW HAVE SOME REPRO METAL DOOR GUIDES IN
STOCK, BLACK OR WHITE $4.50 EACH
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245N
259N
274
291

291A
307

316A
330A

349
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358A

358B
363

425
435C
439
458B
458C
469

496

496J
496R
500

WE HAVE SOME NICKEL PREWAR CANADIAN PACIFIC
ROUND SMOKE STACKS AVAILABLE ~ $4.00 EACH
WE GOT A FEW NICKEL VISORS IN.  $1.50 EACH
ARMS FOR THE HANDCAR MAN, BLUE OR GRAY, $4.00
333 REAR DRAWBAR, REPRO  $3.50
1829 REAR DRAWBAR, REPRO $3.50
MERCURY DECAL SET, INCLUDES ENOUGH TO DO 6 CARS
INCLUDING THE OBSERVATION, LOGOS ARE ALSO
INCLUDED, BLACK OR WHITE ON PEEL AND STICK
CLEAR VINYL $12.00
611 TRESTLE ELEVATOR NUT & BOLT $0.50
ORIGINAL STRAIGHT TRACK PINS WHICH HAVE BEEN
STRIPPED AND REPLATED IN NICKEL, 12 FOR $3.25
AXLE BEARING PULLERS ARE AVAILABLE AGAIN, $17.00
CURRENT INVENTORY OF AVAILABLE REPRO 6” BOXCAR
DOORS $6.00 EACH (THESE WILL NOT BE RUN AGAIN)
BROWN WITH BLACK AND WHITE
BROWN WITH BLACK AND YELLOW
ORANGE WITH BLACK AND WHITE
YELLOW WITH BLACK AND WHITE
555 WITH BRIGHT RED
91453 YELLOW WITH BLACK
BAGGAGE CAR, RED WITH BLACK
BAGGAGE CAR, RED WITH YELLOW
FLAT 6” DOORS FROM NEW MARX TRAINS /
AMERITRAINS, Y2K GRAPHICS $1.50 EA.
6” DOOR BLANK $2.00 EACH
027 TRACK PLIER, TIGHTENS TRACK PINS AND ENDS OF
RAIL CLIPS  $20.00
417 CROSSING SIGNAL BULB COVER, AVAILABLE IN
EITHER SILVER OR BLACK $3.50
SOLID RIVET TO RE-ASSEMBLE THE 429 MAIN STREET
STREET LAMP $1.25 EA.
SCREW FOR PREWAR TUBULAR BRUSH PLATES WITH
INTERNAL BRUSHES, $0.25 EACH
TUBULAR BRUSH FOR CLEANING BRUSH PLATES AND
MoTtors $1.00
SMALL NYLON TOUCH UP BRUSH FOR GLUING OR
PAINTING 2/ $0.25 EACH
STEEL AXLE BLOCK, GOES UNDER THE AXLE, SO THAT
YOU CAN STRIKE IT WITH A CHISEL TO RAISE THE METAL
AND REPAIR A LOSE WHEEL $2.50

REBUILT REVERSING UNITS

*666/ 1666,

*WITH LIGHT SOCKET.

*WITH LIGHT AND CUT-OFF SWITCH,

*WITH CUT-OFF SWITCH AND NO LIGHT,
MAY HAVE INSULATOR WITHOUT SWITCH, THIS TYPE
WILL FIT COMMODORE VANDERBILT AND MERCURY
ENGINES

*333/ 1829 NON-SMOKING ENGINES

*E-7 AND 21 DIESEL TYPE

$19.00 EA.

SERVICED REVERSING UNIT COIL, THIS WAS ALSO USED
ON SOME ACCESSORIES $3.00

BOTTOM REVERSING UNIT ROCKER ASSEMBLY ONLY
$12.00

EYELET FOR PREWAR REVERSING SWITCHES 12/$1.50

NEW AND USED MOTOR PARTS

Al

mm O O

U1 FIELD COILS WITH SIDE FRAMES AND HARDWARE

EARLY PREWAR WITH RECESSED BRUSHING HOLES
$8.00

PREWAR WITH ROUND BUSHING HOLES, SINGLE
REDUCTION $7.00

POSTWAR, BUSHING WITH FLAT SIDE, SINGLE
REDUCTION $7.00

POSTWAR, BUSHING WITH FLAT SIDE, DOUBLE
REDUCTION $7.00

333/1829, NON-SMOKE $10.00

62/6000 DIESEL TYPE, SINGLE REDUCTION,
INCLUDES TOP SHOULDER BOLT AND WASHER
$10.00

1998 FIELD COIL ASSEMBLY . 144 GEAR SHAFT $8.00
WITH COMPLETE GEAR CLUSTER $15.00
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POSTWAR MOTOR SIDE PLATE  $1.50

PREWAR MOTOR SIDE PLATE  $2.00

EARLY PREWAR SIDE PLATE WITH RECESSED BUSHING
HOLES $3.00

LATE E-7 ALUMINUM FIELD COIL WITH ALL 3 GEARS
INCLUDED, COMPOUND, (2) 26T C-7 $14.00

EARLY PREWAR 4 WHEEL WITH REVERSING LEVER, DOES
NOT INCLUDE THE REVERSING SWITCH C-7 $9.00
EARLY E-7 TYPE WITH METAL TOP MOUNT, INCLUDES ALL
3 GEARS FOR DOUBLE REDUCTION DRIVERS C-6 $12.00

U2 REVERSING UNITS
SEE PART # 496

U3 ARMATURES, CLEANED, TESTED, AND TURNED

A
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EARLY PREWAR ARMATURE WITH TALL BRONZE
BUSHING, TOTOOTHGEAR C-60R7  $9.00
(N27) NEw 10 TOOTH ARMATURE WITH A TALL BRONZE
BEARING, FOREARLY 1998's  $12.00

333/ 1829 NON-SMOKE ARMATURE, .12 1 INCH SHAFT.
C-7 $9.00

1998 OR DIESEL ARMATURE, TALL 10 TOOTH GEAR
SPECIFY NYLON OR BRONZE BUSHING C-7 $10.00
471 BRONZE BUSHING USED ARMATURE,

C-70r8 $9.00

471 NYLON BUSHING USED ARMATURE, C7 OR 8 $8.00
ARMATURE SHAFT, 10 TOOTH GEAR, NYLON BUSHING
AND WASHER ASSEMBLY C-8 $3.00

DECENT USED 10 TOOTH GEAR, TEETH ARE STILL HAVE
ROUND TIPS, C-7 $2.50 EACH

U4 BRUSH PLATES

B

C

D

E

833/ 1829 NEw OR USED

DEPENDING ON AVAILABILITY $9.50

EARLY PREWAR TUBULAR TYPE WITH NEW OR ORIGINAL
BRUSHES AND SPRINGS, DEPENDING ON AVAILABILITY
$9.00

HANDCAR BRUSH PLATE, INCLUDES BRUSHES AND
HARDWARE $8.50

(N30) NEW ORIGINAL BRUSH SPRINGS $3.00 A PAIR

US MOTOR PICKUP

A
C
D

REBUILT USED POSTWAR PICKUP ASSEMBLY $12.00
ONE WAY MOTOR SHOE, USED $2.50

PREWAR 3-PIECE, USED $12.00

MATERIALS WILL VARY DEPENDING ON WHAT WAS
AVAILABLE AT THE TIME OF MANUFACTURE. MAY HAVE
BRONZE, BRASS OR STEEL CONTACTS

PREWAR BARE INSULATING PLATE, NEW OR USED,
DEPENDING ON AVAILABILITY $3.00

U6 MOTOR AXLES

A USED PLAIN PREWAR MOTOR AXLE $1.50 EA.

B USED SPLINED POSTWAR MOTOR AXLE $1.50 EA.

U8 MOTOR GEARS

UBA NEw OLD STOCK DOUBLE REDUCTION GEAR SET
FOR 666/ 1666 AND OTHER DOUBLE REDUCTION
MOTORS 34/14 $12.00 /PAIR

usB USED DOUBLE REDUCTION GEAR 34/14

FOR 666/ 1666 MOTORS  $3.00 EACH

ON COMPOUND GEAR SETUPS, USED, ON E-7 AND 1998 MOTORS,
2 DIFFERENT SHAFT SIZES WERE USED ON THE MAIN GEAR,

144 &..173

USE USED METAL GEAR THAT GOES IN BETWEEN THE
DRIVERS ON 333/ 1829 NON-SMOKING MOTORS
C-60R7 $5.00 EACH

U8F USED 1998 OR E-7 GEAR SET .144 SHAFT $12.00

NEW OLD STOCK HO GEARS

MG10 22 TOOTH NYLON HO GEAR $2.00

MG11 25 TOOTHNYLON HO GEAR $2.50

MG12 NYLON WORM GEAR SHAFT WITH 18 TOOTH GEAR $3.00

MG13 NYLON WORM GEAR SHAFT WITH 22 TOOTH GEAR $3.00

MG15 6096 BoTTOM DRIVE GEAR  $6.00



U1 1 USED MOTOR MOUNTS (INCLUDES SCREWS)

ANGLED ENDS WITH SHEET METAL SCREWS, $2.50

ANGLED ENDS WITH MACHINE SCREWS $3.00

1666 REAR MOUNT $2.00

490 TOP SNAP MOUNT $2.00

400/490 OVAL HEAD SCREW TOP MOUNT $2.50

1666 NO SMOKE FRONT MOUNT  $3.00

490 REAR COUPLER PLATE,

SPECIFY ONE-WAY OR REVERSING MOTOR $3.50

400 REAR COUPLER PLATE,

DELUXE REVERSING MOTOR ONLY $4.00

591 REAR MOUNT WITH DRAWBAR $4.50

591 FRONT MOUNT FOR A ONE-WAY MOTOR $4.50

SHORT RECTANGULAR DIESEL ENGINE FRONT MOTOR

MOUNT $9.00

RECTANGULAR FRONT MOTOR MOUNT FOR AN

ELECTRIC COMMODORE VANDERBILT OR 994

MoTOR $9.00

(@] RECTANGULAR FRONT MOUNT USED ON COMMODORE
VANDERBILT AND 994 MECHANICAL WIND UP
ENGINES, SPACING IS NOT CORRECT FOR ELECTRIC
MOTORS  $6.00

P REAR MOUNT WITH PLASTIC TILT COUPLER FOR A
GE 70-TON SWITCHER (1ONLY) $12.00

I OMmmUOw>

zZ Xt-

SOME REPRO FRONT GE 70-TON MOUNTS ARE
AVAILABLE, MAY REQUIRE FITTING $10.00 EA.

HookK Ur WIRE

ut2 SOLID CORE FOR GENERAL HOOK UP
BLACK INSULATION $0.40 / FoOOT

UT2A MP58 SoLID CORE 22 GAUGE WITH BLACK FABRIC
INSULATION, USED ON PREWAR MOTORS $0.85 / FOOT

uizB 105 STRANDED SUPER FLEX CABLE FOR PICKUP
ASSEMBLIES, BLACK INSULATION $0.60 A FOOT

U12C 24 GAUGE RED SUPER FLEX CABLE USED ON SOME
LIONEL PICKUP ASSEMBLIES $0.60 A FOOT

MuLTIPLE CONDITION LISTING
MEANS THAT MORE THAN ONE ITEM IS AVAILABLE.

NEW & USED DRIVERS, TRUCKS, WHEELS
336 PREWAR 10 SPOKE DRIVERS, USED

A: pLAIN $8.00

B: PLAIN WITH POST, $10.00

C: GEARED / $12.00, IF AVAILABLE.

D: GEARED WITH POST, $8.00

338 BALDWIN TYPE DRIVERS, USED $3.00 EA.

MAY HAVE AXLE OR SIDE ROD STILL ATTACHED
PLAIN
PLAIN WITH POST, MAY STILL HAVE SIDE ROD
GEARED FOR SINGLE REDUCTION
GEARED WITH POST FOR SINGLE REDUCTION
RECESSED GEAR FOR DOUBLE REDUCTION
RECESSED GEAR WITH POST FOR
DOUBLE REDUCTION

nmoows

NEwW BALDWIN DRIVERS:

(N14) NEwW GEARED BALDWIN DRIVER, SINGLE
REDUCTION, WITH SIDE ROD AND CROSSHEAD, USED
ON CANADIAN PACIFIC AND 999 ENGINES $6.50 EACH
(N15) NEW PLAIN BALDWIN DRIVER $4.50

(N'16) NEW GEARED SINGLE REDUCTION BALDWIN
DRIVER $4.50 EACH

(N18) NEwW PLAIN BALDWIN DRIVER WITH SHORT
STRAIGHT SIDE ROD, USED ON CANADIAN PACIFIC
ENGINES $6.50 EACH

(N'19) NEw PLAIN BALDWIN DRIVER WITH LONG
STRAIGHT SIDE RoD  $6.50 EACH

333/ 1829 DRIVERS AND PARTS
MP1C (N20A) NEw 333/ 1829 NON - SMOKING CENTER
PLAIN DRIVER $4.50

MP1D (N21) NEw 333/ 1829 NON - SMOKING GEARED
DRIVER $5.50 EACH

MP1F 333/1829 NON-SMOKING CENTER PLAIN DRIVER,
USED, C-7 $3.00EACH

MP1G 333/1829 NON-SMOKING CENTER GEARED DRIVER
UseDp, C-7 $3.00EACH

MP1H (3) USED AXLES, NON-SMOKING C-7 $6.00

MP1L GEARED NON-SMOKING DRIVER C-6 OR 7 $4.00 EACH

MP1P SET OF (6) 333/ 1829 DRIVERS C-70R8 $15.00

6000/ 62 DRIVERS AND TRUCKS:

MP2 (N22) 6000/ 62 DIESEL SINGLE REDUCTION GEARED
DRIVER (NEW) $5.00 EACH, USED $2.50

MP2A 6000/62 DIESEL, DOUBLE REDUCTION DRIVER
N.O.S. $8.00 EACH

MP4 6000/62 FRONT FRAME, LIGHT BRACKET, AND TRUCK
INCLUDES BuLB, C-7 $10.00

MP4A 6000/62 FRONT FRAME AND TRUCK C-7 $7.00

MECHANICAL WINDUP DRIVERS:.

MP5 SET OF 17 SPOKE STEAM WINDUP OR BATTERY DRIVERS,
C8 $4.00

MP5A BLACK HOLLOW METAL WIND UP WHEEL, C-8 $5.00

MP5B  PAIR OF TINPLATE WIND UP PLAIN DRIVERS C-7 $7.00

MP5C  SET OF 4 HOLLOW TINPLATE DRIVERS, STRAIGHT SIDE
RoODs, PLATING REMAINS, C-8 $26.00

666/ 1666 DRIVERS

MP7B PAIR OF REAR 666/ 1666 REAR DRIVERS WITH SIDE
RoDs, No SMOKE C-7 $7.00

MP7C PAIR OF 666/ 1666 REAR DRIVERS, SIDE RODS WITH
PINS FOR A SMOKE UNIT C-6 OR 7 $7.00

MP7D PAIR OF 666/ 1666 REAR DRIVERS WITH PINS FOR A
SMOKE UNIT, LIGHT EMBOSSING ON RODS, C-7 $7.00

MP8 666/ 1666 REAR DRIVER WITH GEAR AND SIDE ROD
WITH SMOKE UNIT PIN, C-7 OR 8 $4.50

MP8A 666/1666 REAR DRIVER, PLAIN WITH SIDE ROD WITH
SMOKE UNITPIN C-70R8 $4.50

MP9O COMPLETE SET OF DRIVERS WITH PINS FOR A
666/1666 C-8 $14.00

DIESEL TRUCKS AND DRIVERS:

MP10 62/6000 METAL DIESEL DUMMY TYPE J REAR TRUCK
WITH COUPLER AND WHEELS C-8 $8.00

MP11 E<7 TRUCK, SILVER SIDE FRAMES, SHORTER TAB
COUPLER, INCLUDES TOP PLATE C-7 $8.00

MP13 (2) 1998 MOTOR AXLES, C-7 $5.00

MP13A (2)1998 TRUCK MOUNTS, GOES BETWEEN THE SIDE
PLATES, C-6 $6.00

MP14A (4) PLAIN WHEELS AND (2) AXLES FOR A 21 DIESEL
TRUCK C-7 $6.00

MP14B FRONT TRUCK FROM A POWERED E7 A UNIT, SILVER
SIDE FRAMES WITH TOP PLATE MAY OR MAY NOT HAVE A
GROUND WIRE C-7 $8.00

MP14C FRONT TRUCK FOR A E7 B UNIT, INCLUDES TOP PLATE
AND TAB COUPLER, BLACK SIDE FRAMES, C-7 $8.00

MP 14D FRONT TRUCK FROM A POWERED A UNIT, ORIGINAL
BLACK SIDEFRAMES MAY OR MAY NOT HAVE A GROUND
WIRE, INCLUDES THE TOP PLATE, C-7 $8.00

MP14E 62/6000 FRONT TRUCK ONLY C-7 $6.00

MP14F FRONT TRUCK FOR A E-7 B UNIT, INCUDES TOP PLATE
AND TAB COUPLER, ORIGINAL SILVER SIDEFRAMES,
C-7 $8.00

MP14G 682/6000 LAMP PLATE, SOME RUST, C-6 $4.00

MP14H FRONT POWERED E-7 TRUCK WITH A GROUND WIRE
ATTACHED, TOP PLATE, BLACK SIDE FRAMES,
C-6 $7.00

MP14J (4) PLAIN WHEELS AND (2) AXLES FOR AN E-7 TRUCK,
C-70r8 $6.00

MP14K (2) 21 DUMMY TRUCKS, NO COUPLERS, CAST METAL
SIDE FRAMES HAVE BEEN PAINTED BLACK, C-6 $6.00

MP14L E-7 TRUCK ONLY, SILVER SIDE FRAMES C-7 OR 8 $5.00

MP14M REAR TRUCK FOR AN E~7 DUMMY A UNIT, NOTCHED
SWIVEL PLASTIC TILT COUPLER GOES UNDER THE PILOT,
SILVER SIDEFRAMES, INCLUDES TOP PLATE, C-7 $12.00



MP14N

MP14P

MP14R

MP14S

MP15

MP15A
MP15C
MP15D

MP15E

MP15F
MP15G

MP15H

MP16

MP16A

MP16B

FRONT E~7 TRUCK WITH THE SHORT TAB COUPLER FOR
A B UNIT OR A DUMMY A UNIT (DUMMY A RUNS
BACKWARD) WITH TOP MOUNTING PLATE, SILVER
SIDEFRAMES C-7 $9.00

REAR TRUCK FOR AN E-7 B UNIT, SWIVEL PLASTIC TILT
COUPLER, ORIGINAL BLACK SIDEFRAMES, C-7 $12.00
21 DIESEL FRONT TRUCK, CAST METAL SIDE FRAMES,
INCLUDES THE LAMP PLATE, C-6 $10.00

COMPLETE FRONT AND REAR TRUCK ASSEMBLIES FOR A
DuMMY A UNIT 6000/ 62 DIESEL, INCLUDES PLATES
AND TAB & SLOT COUPLERS, C-7 $18.00

SMALL DIESEL. WHEEL WITH A RECESSED GEAR, AND
TRACTION TIRE, FOR E-7, 1998 AND OTHERS

C-6 OR 7 $6.00 EACH

UsED SILVER E-7 SIDEFRAME  ~C-6 OR7 $1.50 EA.
SMALL DIESEL WHEEL WITH A RECESSED GEAR,

NO TRACTION TIRE, C-6 OR 7 $4.50 EACH

2 1DIESEL FRONT TRUCK, OPEN SIDE FRAMES, INCLUDES
LAMP BRACKET C-7 $12.00

21 DIESEL, DUMMY A REAR TRUCK, TAB AND SLOT
COUPLER FOR THE SHELL WITH THE SLOT, OPEN CAST
METAL SIDE FRAMES HAVE BEEN PAINTED SILVER,

C-7 $9.00

PLAIN DIESEL WHEEL, C-7 $3.00

PAIR OF 21 DIESEL CAST METAL. SIDE FRAMES, CLOSED,
PAINTED SILVER, C-7 $$7.00

21 DIESEL, DRIVER SET, GEARS, (SINGLE REDUCTION)
AXLES AND REAR COUPLER PLATE WITH TAB COUPLER
C-7$14.00

82/6000 METAL DIESEL TYPE J FRONT TRUCK, WITH
PLATE, COUPLER, AND WHEELS, INSIDE OF TRUCK
PAINTED BLACK, C-7 $5.00

(N25) NEw SMALL DIESEL DRIVER USED ON THE
2-WHEEL M 10.005 MOTORS, NO GEAR  $4.00
SMALL GEARED DIESEL WHEEL WITH THE GEAR OUT TO
THE EDGE OF THE WHEEL, C-7 $6.00

OTHER TRUCKS, DRIVERS AND WHEELS:

MP18 GEARED AND PLAIN SMALL DIESEL WHEELS FOR A
2- WHEEL M 10,005 MOTOR, INCLUDES AXLE
C-7 $8.00

MP20 USED 17 SPOKE WINDUP DRIVER $1.00

MP20A Low RELIEF TYPE E TRUCK BLACK PLASTIC OVERLAY,
UseD, CLEANED C-8 $1.50EA.

MP21A PAIR OF TYPE F TRUCKS, HIGH RELIEF PLASTIC
OVERLAYS, PLASTIC TILT COUPLERS, C70OR8 $12.00

MP21C/491 PAIR OF TYPE G TRUCKS, METAL FRAMES,
PLASTIC TILT COUPLERS, C-8 $12.00

MP21D PAIR OF TYPE E TRUCKS, PLASTIC LOW RELIEF
OVERLAYS, PLASTIC TILT COUPLERS, C-7 $12.00

MP21E PAIR OF PREWAR SCALE TRUCKS WITH THE SLOT IN THE
COUPLERS, C-7 $14.00

MP21G PAIR OF TYPE B SCALE TRUCKS WITH PLASTIC TILT
COUPLERS, DULL SIDE FRAMES, C-7 $15.00

MP2 1K PAIR OF TYPE D TRUGKS, PLASTIC TILT COUPLERS,
c8 $12.00

MP21M (1) M10,000 TRUCK ONLY, NO MOUNTING PLATE,

INCLUDES EYELET C-7 $12.00

MP22  PAIR OF PREWAR TYPE A TRUCKS WITH JOURNALS,
DOES NOT INCLUDE COUPLERS, 4 WHEEL TRUCKS ONLY
C-7$12.00

MP23 SET OF POSTWAR BALDWIN DRIVERS, SINGLE
REDUCTION, SIDE RODS WITH CROSSHEADS,
C-7 $14.00

MP24  SET OF BRIGHT PREWAR 10 SPOKE DRIVERS, INCLUDES
AXLES, BEARINGS AND BRIGHT STRAIGHT SIDE RODS,
C-8 $40.00

MP26 NEW 2002 HANDCAR DRIVER $6.00

MP27 DOUBLE REDUCTION BALDWIN DRIVER WITH TRACTION
TIRE, BROWN PLATING, C-8 $6.00

MP28 SET OF 4 PREWAR 10 SPOKE DRIVERS, CENTERS HAVE

BEEN PAINTED BLACK, NO SIDE RODS, INCLUDES AXLES
C-6 $16.00

FREIGHT CAR WHEELS
MP78 PLASTICWHEELS $0.50 EA.
MP78A PLASTIC ONE PIECE WHEELSETS USED ON 4 WHEEL
PLASTIC CARS WITH BLACK JOURNALS C-7 $1.00 EA.
MP78B ATTACHED PLASTIC WHEELSET, USED ON FM METAL
DIESELS WITH A 2 WHEEL MOTOR, C6 OR 7 $2.50 EA.
MP 159 USED LARGE TINPLATE WHEELS, DOME IN THE CENTER
WITH AN OUTER RING, STYLES WILL VARY, EARLIER ARE
POINTED AND LATER HAVE FLATTER RINGS, CLEANED,
C-60R7 $1.25EACH
MP159A TYPE D OR E WHEELSET, BLACK WHEELS WITH THE
DOME IN THE CENTER, INCLUDES AXLE
C70R8 $3.25
MP159B USED LARGE TINPLATE WHEELS, FLAT WITH A DOME
IN THE CENTER, CLEANED C-6 OR7 $1.25 EACH
MP159C USED TYPE D & E BLACK TINPLATE WHEEL
MP 165 USED SMALL SCALEWHEEL C-60R7 $1.25EA.
MP166 METAL WHEELSET USED ON M 10,005 CARS, AND SOME
METAL DIESELS, DOUBLE CRIMPED,
C6 OR 7 $4.50 EACH
MP167 LARGE CAST WHEEL, USED ON TYPE F TRUCKS
C-7 $1.50 EA.
MP167A SET OF 8 CAST WHEELS THAT HAVE BEEN NICELY
PAINTED, BLACK CENTERS WITH SILVER RIMS $6.00
MP 168 BLACK PLATED TYPE G WHEEL C-7 $1.25 EA.

STEAM ENGINE TRUCKS

TRUCK FRAMES MAY BE TOUCHED UP OR PAINTED BLACK

MP30 999 REAR TRUCK, C-6 OR7 $12.00

MP30A CANADIAN PACIFIC OR 999 FRONT TRUCK WITH THE
STEAMCHEST AND SLIDES, C-8 $$12.00

MP30B CANADIAN PACIFIC OR 999 FRONT TRUCK WITH
STEAMCHEST AND SLIDES, C-6 $8.00

MP30C CANADIAN PACIFIC REAR TRUCK, C-6 $8.00

MP30OE 666/ 1666 REAR TRUCK C-6 OR7 $12.00

MP30F 666 / 1666 REAR TRUCK, C-8 $15.00

MP30G 1829 REAR TRUCK AND DRAWBAR WITH BOLT
C-7 $26.00

MP30H CANADIAN PACIFIC PREWAR FRONT TRUCK WITH WIRE
SUPPORTS, C-6 $16.00

DOORS, BOILER FRONTS & TRIM PARTS
MP31 PREWAR GLASS LENS AND BEZEL C-7 OR 8 $7.00
MP31A SoOLID BRASS 220 REPRO BELL $3.00

MP31B RED GLASS LENS AND JEWEL FROM A PREWAR 438
CROSSING GATE. INCLUDES BEZELS C-7 $4.50

MP31C CANADIAN PACIFIC NICKEL PILOT, C-70rR8 $5.00

MP32 DIMPLED HEADLIGHT LENS AND BEZEL C6 OR 7 $3.50

MP32A SHORT CLEAR E-7 DIESEL LENS, C-7  $1.50

MP32B 1666 NUMBER BOARD AND HEADLIGHT LENS,

C-7 $1.50

MP32C DIMPLED HEADLIGHT LENS, YELLOWED, MAY BE NEW
oLD sTock $1.50 EACH

MP32D RED DIMPLED LENS, AS USED ON THE TOP OF METAL
BUMPERS, NEW OLD STOCK $1.50 EACH

MP32E 3/16” SCALE TRUCK FRAMES WITH DECENT SIDE
FRAME TRIM, MOST OF THE PLATING IS STILL PRESENT
C-8 $3.00 EACH

MP32F SMALL HEADLIGHT BEZEL, AS USED ON CANADIAN
PACIFIC AND MERCURY ENGINES, NEW OLD STOCK,
$3.00 EACH

MP32G RED JEWEL FOR THE 438 CROSSING GATE, NEW OLD

STOCK, DOES NOT INCLUDE THE BEZEL. $2.00 EACH

16866 STEPS, THESE HAVE BEEN CUT OFF AND

SALVAGED FROM BROKEN SHELLS, WITH SOME PATIENCE

AND TIME, BOTH THE SHELL AND THE STEP CAN BE

TRIMMED AND REPAIRED, $2.00 EA.

MP33A MERCURY TRIM SET, GRAY NAMEPLATES, FRONT GLASS
HEADLIGHT AND BEZEL, CLOSED SMOKE STACK, LAMP
BRACKET, C-7 $18.00

MP33D COMMODORE VANDERBILT BLACK HEADLIGHT BEZEL,
TINPLATE STACK AND 2 DOMES, C-7 $10.00

MP33F ROUND SMOKE STACK FOR 897, 898, 591, 994
STEAM ENGINES, C-7 $4.00

MP33M PAIR OF COMMODORE VANDERBILT BLACK
NAMEPLATES WITH SILVER LETTERING, C-7 $6.00

MP33



MP34

MP34A

MP34C

MP35

MP35A

MP35B

MP35C

MP35D

MP36

ORIGINAL BLACK METAL MARKER LIGHTS, REPRO LENES
C-8 $7.00

ORIGINAL NICKEL CP/898 MARKER LIGHTS AND LENES
C-7 $7.00

333 REAR CABCOVERPLATE C60R7 $3.50
CANADIAN PACIFIC SIDEBOARDS, RED & BLACK ON
SILVER BACKGROUND, THESE WERE RESTORED SOME
TIME AGO, PAINTED SILVER WITH A DECAL ON A CLEAR
BASE COVERING THE WHOLE SIDEBOARD, MAY HAVE
MINOR IMPERFECTIONS $12.00 FOR A PAIR

3003 CANADIAN PACIFIC SIDEBOARDS, UNUSED, FROM
THE NEW MARX TRAINS, 2NDS, LIGHT SCRATCHES,
$10.00 A PAIR

8351 CANADIAN PACIFIC SIDEBOARDS, UNUSED, FROM
THE NEW MARX TRAINS, 2NDS, LIGHT SCRATCHES,
GOLD MECHANICAL LITHO ON A BLACK BACKGROUND
$12.00 A PAIR

CANADIAN PACIFIC MARLINES SIDEBOARDS,
C-7$12.00

494 /495 CANADIAN PACIFIC RED, BLACK & SILVER
SIDEBOARDS, C-7 $10.00

994 TRIM PACKAGE BOILER FRONT WITH HEADLIGHT,
SMOKE STACK, LARGE AND SMALL SAND DOMES
C-60R7 $10.00

DOORS AND GUIDES:

251R
251W
MP37
MP37A

MP37C
MP37D

MP37F
MP37G
MP38A
MP38B
MP38C
MP38D
MP38K
MP38M
MP38P

MP39
MP40E

MP40F
MP40Q

NEW RED SCALE OR 7 INCH DOOR GUIDE ~ $2.50 EA.
NEW WHITE SCALE OR 7 INCH DOOR GUIDE  $2.50 EA.
3555 BROWN SCALE BOXCAR DOOR, C-70R 8 $3.00
NON-ACTION RED PLASTIC STOCK CAR DOOR WITH

(2) METAL DOOR GUIDES, C-7 $8.00

USED RED PLASTICDOOR C-8  $2.00

USED ALL RED METAL SCALE OR 7 INCH DOOR

C-6 orR7 $3.00

PAIR OF RED SCALE CHALLENGER DOORS, C-7 $8.00
PRR MERCHANDISE BOXCAR DOOR C-7 $4.00

3555 YELLOW SCALE REFRIGERATOR BOXCAR DOOR,
INCLUDES (2) BLACK DOOR GUIDES, C-7 $5.00

3555 YELLOW SCALE REFRIGERATOR BOXCAR DOOR,
C-7 $3.50 EACH

RED SCALE DOOR WITH 2 BLACK DOOR GUIDES

C-7 $4.00

RED SCALE DOOR WITH GRAY AND RED DOOR GUIDES
C-6 OR7 $4.00

PAIR OF GOLD-YELLOW PLASTIC BOXCAR DOORS,
PROBABLY K-LINE C-8 $3.00

PAIR OF WHITE PLASTIC BOXCAR DOORS, INCLUDES
THE ACTION DOOR WITH THE POST, C-8 $4.00
WHITE PLASTIC BOXCAR DOOR C-7 OR 8

$2.00 EACH

DOOR FOR A 13549 SCALE STOCK CAR, C-8 $9.00
DARK GRAY NYC 11" PASSENGER CAR END CAP /
DOOR,C-7 $4.00 END CAPTO REPAINT $1.50
COACH ViISTA DOME, C-7 $10.00

LIGHT BLUE 6"DOOR GUIDE C-6 OR7 $2.00 EA.

CONTINUE:

MP41A
MP41B

MP41E

MP42

MP43A

PIERCED ORIGINAL 999 NUMBER BOARD, C-7 $3.00
EL CAPITAN SANTA FE 11” OBSERVATION NAMEPLATE,
C-7 $3.00
NYC GRAY 11" OBSERVATION NAMEPLATE,

C-7 $3.00
USED HANDRAILS FOR A GE 70-TON SWITCHER
C-7 $6.00
TRIM KIT FOR A SCALE TANK CAR, LADDERS, DOME,
STEPS, RAILS, C-6  $6.00

BOILER FRONTS:

MP44B

MP44C

MP44D

MP44F

833 WIND UP BOILER FRONT, NO HEADLIGHT, SOLID
BLACK C-7 $4.00

994 BLACK BOILER FRONT WITH HEADLIGHT
C70rR8 $6.00

BLACK 1666 ILLUMINATED BOILER FRONT,
C-70r8 $8.00

1866 BOILER FRONT, NON-ILLUMINATED C-8 $4.00

MP44G

MP44J

MP45

MP45A
MP45B
MP45C
MP45D

BLACK 1666 BOILER FRONT FOR A STEAM CHEST
SMOKER, LONG RECTANGULAR CONTACT

C-7 OrR 8 $9.00

591 CAST METAL BOILER FRONT, CLOSED HEADLIGHT
C-7 OrR 8 $6.00

333 CAST METAL BOILER FRONT, TOP WAS PROBABLY
DROPPED, NEW MARKER LENS, C-6 $8.00

833 BOILER FRONT, C-7 OR8 $15.00

666 BOILER FRONT, MAY BE PAINTED C-7 $10.00
666 BOILER FRONT, C-8 $12.00

POSTWAR CANADIAN PACIFIC STEEL BOILER FRONT,
POLISHED, WITH HEADLIGHT, C-8 $12.00

ELECTRICAL & MECHANICAL PARTS

MP46A

MP46C

MP46D

STEAM CHEST SMOKE UNIT, WILL ONLY FIT ENGINES
WITH PISTON SIDE RODS, C-7 $20.00

STEAM CHEST SIDE SMOKER KIT, INCLUDES REAR
DRIVERS WITH CORRECT SIDE RODS WITH PISTON,

(2) NEW BEARINGS, AND THE STEAM CHEST SMOKE UNIT
C-8 $46.00

BLACK PLASTIC FLAPPER THAT IS ON THE BOTTOM OF A
SMOKE UNIT C-7 $4.50

MP47 DIESEL ROAR UNIT C-7 $20.00

MP48 333 LAMP BRACKET, C-7OR8 $7.50

MP48A ORIGINAL TYPE BATTERY LIGHT BULB, OLD STOCK,
1.3V $1.50

MP48B 1.5 VOLT SMALL GLOBE CLEAR BULB, CAN BE USED ON
BATTERY ACCESSORIES $1.25 EACH

MP48C MINIATURE CLEAR TUBULAR BULB, 5/8” WITH (2) 6”
WHITE LEADS, RATED AT 10V, SEEMS TO TAKE FULL
TRANSFORMER POWER, CAN BE USED FOR SCRATCH
BUILDING $1.25 EA.

MP48D LARGER CLEAR TUBULAR BULB, /2" X 5/ 16" WITH 2
WHITE LEADS, WILL HANDLE FULL TRANSFORMER
POWER $1.25EA.

MP48E SCREW BASE LAMP SOCKET WITH MOUNTING BRACKET,
(GROUND TERMINAL) AND A HOT TERMINAL $0.75 EA.

MP48G 1816 13 VOLT BAYONET BULB, TALL GLASS
$0.75 EA.

MP49 M10,005 LAMP BRACKET C-7 $10.00

MP49A (1) CAST METAL CRANK FOR A 5590 DELUXE CRANE
C-8 $5.00

MP50  ACTION LEVER, SPRING, AND BUSHING/ SOLID RIVET
FOR MOUNTING, ERIE LOG DUMP CAR, C-8 $6.50

MPS50A ACTION LEVER, SPRING AND CLIP WITH HARDWARE FOR
ANERIELOGDUMPCAR C-7 $8.50

MP51 4583 REVOLVING SEARCHLIGHT HOOD AND YOKE,
INCLUDES GEARED WHEELSET, C-8 $35.00

MP52 WMCROOKS PARTS:

MP52A SET OF 4 DRIVERS (WHEELS) FOR A WMCROOKS MOTOR
C-7$12.00

MP52C SET OF 4 DRIVERS, MAIN CONNECTING SIDE RODS,
SPACERS AND SHOULDER BOLTS, NO FORWARD RODS.
C-7 $25.00

MP52D SMOKE UNIT ASSEMBLY WITH SLIDE, REBUILT, INCLUDES
PISTON, CORRECT RIVETS FOR REASSEMBLY ARE
INCLUDED C-7 $20.00

CONTINUE;

MP53  ORIGINAL THREADED WIND UP KEY, C-7 $7.00

MP54 BOTH SPRING CLIP AND ACTION LEVER FOR A ERIE
LoG DUMP CAR, INCLUDES LONG RETURN SPRING AND
ATTACHING HARDWARE c8 $9.00

MP54A ORIGINAL LOG DUMP SPRING AND SPRING CLIP FOR
THE PLATFORM C-7 $5.00

MP54B ACTION LEVER ONLY FOR THE LOG DUMP OR ACTION
CAR C-6 $4.00

SIDE RODS:

MP56  SIDE ROD WITH CROSSHEAD, CP / 999,
C-6OR7 $4.00 EA.

MP56A SIDE ROD WITH CROSSHEAD, CP / 999 ROUGH
C-50R6 $2.00 EA.

MP56B PAIR OF LONG STRAIGHT SIDE RODS, C-8 $8.00

MP56C LONG STRAIGHT SIDE RoD C-7 $3.00 EACH



MP56D
MP56F
MP56G
MP56H
MP56J

MP56K
MP56L

MP56S

401 TYPE WIND UP SIDE ROD, USED WITH 17 SPOKE
DRIVERS, C-7 OR8 $2.50 EACH

GRAY STRAIGHT SIDE ROD,(NOT PLATED)

C-7 $1.00EACH

490 TYPE SIDE ROD C-7  $2.00 EACH

1829 STRAIGHT SOLID SIDE ROD C-7 OR 8, $4.50 EA.
SMALL ROD USED IN THE VALVE GEAR FOR 333/1829
STEAM ENGINES, USED, DULL PLATING C-7 $1.50 EACH
USED 333/ 1829 MAIN SIDE ROD

C-6 OR7 $2.00 EA.

SIDE ROD SHOULDER BOLT WITH LARGE HEAD FOR
833/1829 ENGINES, C-6 OR7 $1.00 EACH
16866 / 666 WITH SMOKE SIDE ROD WITH POST TO
OPERATE SMOKE UNIT, C-7 OR 8 $3.50 EACH

CONTINUE:

MP58

MP59

MPGO
MPG 1
MP62
MPG3
MPG5
MPG66
MP&7
MPG7A
MPG8

MP70
MP71

MP72
MP73
MP74
MP74A
MP76
MP76A

MP77
MP78

5 GEARS AND A LEVER FROM A RUNNING WIND UP
MOTOR, C-8 $6.00

MAIN SPRING AND CLUTCH FOR A PREWAR MECHANICAL
WIND UP MOTOR, FOR THOSE OF YOU THAT ARE CRAZY
ENOUGH TO WORK ON WIND UP MOTORS, CAME FROM A
WORKING MOTOR WITH TINPLATE WHEELS, C-7 $8.00
MAIN SPRING AND CLUTCH, FROM A WORKING MOTOR,
OVAL HOLE ON THE END OF SPRING, C-8 $8.00
ATTACHED WHEELSET WITH A LONG AXLE FOR A METAL
DIESEL C-7 $4.00

ORIGINAL FRONT STEAMCHEST WEIGHT FOR A 999 OR
CANADIAN PACIFIC ENGINE C-8 $7.00

SOUND CLIP FOR 490 AND PROBABLY OTHER ENGINES
C-7 $2.00 EA.

21 DIESEL CROSS BRACE C-7 $3.50

E-~7 PLASTIC DIESEL CROSS BRACE, C-7 $2.00 EA.
E-7 LAMP BRACKET, ORIGINAL C-70R8 $5.00
ToP MOUNTING PLATE FOR A 21 DIESEL, INCLUDES
MOUNTING HARDWARE, C-7 $7.00

CANADIAN PACIFIC O-4-O FRONT STEAM CHEST

FOR A 0-4-O C60rR7 $4.00

CAB WEIGHT FOR 1666 C-7 $2.00

NEwW 401 PLASTIC STEAM ENGINE FRONT WEIGHT
$1.00 EA.

REAR BATTERY HOLD DOWN SPRING FOR A BATTERY
STEAM ENGINE C-6 $4.00

CAB WEIGHT FOR A PREWAR CANADIAN PACIFIC ENGINE,
C-8 $8.00

FRONT WEIGHT WITH LAMP SOCKET FOR A NON -
SMOKE 1829 MOTOR C-7 $9.00

FRONT AND REAR WEIGHTS FOR A 1829 SMOKING
MOTOR, REAR OF FRONT WEIGHT HAS BEEN DRILLED
C7$12.00

E-7 INTERNAL MOTOR WEIGHT, C7 OR 8 $4.00

21 DIESEL REAR MOTOR WEIGHT C-7 OR 8 $4.00
SPARKLER WHEEL, C-7 OR 8 $5.00

BoTTOM COVER PLATE FOR A WIND UP MOTOR,

C-6 $3.00

COUPLERS & FRAMES

MP79

MP79A

MP80O

MP80OA
MP80OB

MP80OC

MP80D

MP8OF

MP80G

PLASTIC KNUCKLE COUPLER , USED FOR SIX INCH CARS
USED ORIGINALS, C7 $1.50EA.

SHORT METAL TILT COUPLER, USED WITH SPRING,

C-6 OR 7 $6.00 EACH

KNUCKLE COUPLER FOR PLASTIC GONDOLAS, OR CARS
WITH TYPE G TRUCKS, UseED  $1.50

WMCROOKS TENDER DRAWBAR C-7 $2.00

STEAM ENGINE REAR DRAWBAR TAB & SLOT COUPLER
C50RrR6 $1.50EA.

USED PREWAR TWIST TYPE TAB & SLOT COUPLER,
C-70RS8 $1.50 EA.

USED TWIST TYPE TAB & SLOT COUPLER WITH DIMPLE,
C70R8 $1.50EA.

USED TAB & SLOT COUPLER, USED ON PLASTIC 4 WHEEL
CARS, SPECIFY .166 (11/64) OR .209 (13/64)

$0.75 EA.

SHORT TAB & SLOT COUPLER WITH SHORT MOUNTING
PLATE FOR 6000/62 DIESELS AND OTHERS,

C-7 $6.00

MP8OH

MP80J

MP8OM

MP81

MP81A
MP81B

MP81C

MP81D

MP82

SHORT TAB & SLOT COUPLER WITH LONG MOUNTING
PLATE FOR AN E-7 DIESEL ENGINE,

C7 $6.00

USED PLASTIC TILT COUPLER, C-7  $0.75 EACH
KNUCKLE COUPLER FOR A 4 WHEEL PLASTIC CAR
LARGE DIAMETER HOLE, 209 (13/64) $0.50 EACH
LONG REAR DRAWBAR FOR A 994 STEAM ENGINE
C60R7 $5.00

1829 REARDRAWBAR C-7 $5.00

NEwW 333 REAR DRAW BAR, (K-LINE PART),

OR DECENT USED $6.00

NEW STEAM ENGINE DRAW BAR FROM THE NEW MARX
TRAINS, /4” SHORTER THAN THE ORIGINAL DRAW BAR,
PULLS THE TENDER CLOSER SO THAT THE FIREMAN
DOES NOT HAVE TO WORK SO HARD, $2.00 EA.

SLOPE BACK TENDER DRAW BAR, HAS 2 HOLES TO
ADJUST LENGTH, USED  C-7 $1.00 EACH

USED METAL TILT COUPLER, $3.00 EA.

MP82B NEw OLD STOCK PLASTIC TILT COUPLER $2.00 EA.

MP82C
MP82D
MP82E
MP82F
MP82G

MP82H

NEW OLD STOCK NOTCHED PLASTIC TILT COUPLER FOR
A DIESEL ENGINE, $2.00EA.

REAR COUPLER/DRAWBAR FOR A 666/ 16866

STEAM ENGINE C-7 $2.50

SILVER PLASTIC KNUCKLE COUPLER, REPRO $1.50 EA.
PREWAR SCISSOR TYPE A COUPLER C-6 OR 7 $6.00
PREWAR CAST METAL POST TYPE A COUPLER,

C-6 OR7 $4.00

EARLY PREWAR SHEET METAL POST TYPE A COUPLER
C-6 orR7 $5.00

ROLLING STOCK FRAMES, INCLUDES WHEELS & AXLES

MP83A

MP83B

MP83C

MP83D

MP83E

MP83F

MP83G

MP83H

MP83 |

MP83J

MP83L

MP83M

MP83N

MP83P

MP83S

MP83T

MP83U

WIND UP 6” FRAME, SLIDING COUPLERS, PLASTIC
WHEELS, C-7 $4.00

6” TENDER FRAME, TAB& SLOT, KNUCKLE COUPLERS,
METAL WHEELS C-8 $8.00

DELUXE 8 INCH PLASTIC BOXCAR FRAME WITH

TYPE F TRUCKS, TOPSIDE IS OLIVE DRAB C-7 $15.00
6” DUMP CAR FRAME, NICE BRASS DECK, SUPPORTS ARE
THERE, TAB & SLOT COUPLERS, C-7 $10.00

EARLY SILVER AND BLACK BARE LITHO FRAME,

NO RUST, DOES NOT INCLUDE WHEELS OR COUPLERS
C7 $7.00 C-50R6,sOMERUST $5.00
COMPLETE BLACK JOY LINE FRAME WITH COUPLERS
AND WHEELS, SIDES ARE PAINTED FLAT BLACK,

C-6 $18.00

TYPE A FRAME WITH ONE-WAY COUPLERS AND TRUCKS,
C-60R7 $16.00

COMPLETE WEDGE TENDER FRAME, WITH TRUCKS
METAL TILT COUPLERS, INCLUDES 2 WEIGHTS,
C-8%$12.00

WEDGE TENDER 4 WHEEL FRAME C-7 $8.00
COMPLETE BLACK JOY LINE FRAME WITH COUPLERS
AND WHEELS C-6 $22.00

BLACK 6” FRAME, RIVETED TAB & SLOT COUPLERS,
METAL WHEELS C-7 OR 8 $8.00

BLACK 6” FRAME WITH ORIGINAL TRUCK LOAD CLIP,
KNUCKLE COUPLERS, C-7 $15.00

SIX INCH PLATED FRAME, INCLUDES PREWAR SLIDING
COUPLERS, METAL WHEELS AND AXLES, SOME PLATING
STILL REMAINS, C-7 $8.00

BLACK 6” CRANE FRAME, INCLUDES EYELET,

C-7 $10.00

NEW MARX CANADIAN PACIFIC FRAME, WHICH CAN BE
USED FOR A WM CROOKS PASSENGER CAR, HAS TYPE
G TucKs, NEw TRUSSES AND RAILINGS C-8 $20.00
PREWAR SIX INCH FRAME WITH WHEELS, NO COUPLER
POCKETS, HOLES FOR CRANE CLIPS, TAB & SLOT
COUPLERS, LATE30’'s C-7 $9.00

SIX INCH OBSERVATION FRAME, INCLUDES WHEELSETS,
REAR LAMP SOCKET, NEW UNPLATED COUPLER, REPRO
LAMP COVER, FOR 94A OR 94B PICKUP, TABS ARE
SOLID, USE A 94A OR 94B PICKUP, C-6 $12.00

MP83W THICK METAL RECTANGULAR FRAME FOR A 1951

MP84A

MP84B

DELUXE TENDER B 9/16” X 1 3/1” C-8 $4.00

SIX INCH FRAME WITH SLIDING COUPLERS AND METAL
WHEELS C-7 $8.00

SIX INCH FRAME WITH RED AND WHITE LITHO, METAL
WHEELS, TAB & SLOT COUPLERS, C-7 $10.00



MP84C ScALE CABOOSE FRAME WITH STEPS AND TOOLBOX
C-7 $3.00

MP85 961 SLOPE BACK TENDER FRAME WITH TYPE F TRUCKS,
C-7 $12.00

MP85A 1951 RECTANGULAR METAL PLATE FRAME WITH BLACK
SCALE TRUCKS, TAB AND SLOT ON ONE END, PLASTIC
TILT COUPLER ON THE OTHER, C-7 $12.00

ACCESSORY PARTS

MPOOA 421 PARTS: PLASTIC CROSSBUCK, STOP SIGN,
(2) RED LENES, (1) GRAY LAMP SOCKET, C-8 $4.00

MPOOB 439 SEMAPHORE NICKEL LADDER, C-7 OR 8 $3.00

MPOOD SQUARE STOP ON SIGNAL SIGN, (2) HOT AND (1)
GROUND TERMINAL, (2) NICKEL VISORS, C-8 $5.00

MP9OOG TopP ROUND COVER (HOOD) FOR A 406 PREWAR
CROSSING SIGNAL C-8 $8.00

MPOOH TopP ROUND COVER, (HOOD) BLACK SIDES, AND NICKEL
C-7 $7.00

MP91 REPRO ROOF FOR THE 1420 CROSSING SHANTY DOES
NOT INCLUDE THE STACK  $10.00

MP91A ROOF FOR THE 1420 CROSSING SHANTY, INCLUDES
THE STACK, C-8 $12.00

MP91C LARGE RED PLASTIC SEARCHLIGHT WITH YOKE,
ORIGINAL GLASS LENS AND RING C-8 $12.00

MP9 1D LARGE RED PLASTIC SEARCHLIGHT WITH YOKE,
MANY AVAILABLE, REPRO LENS AND RING, REBUILT,
C-70RrR8, $9.00EACH

MP91G ORIGINAL O74 PLASTIC STREET LAMP GLOBE,
C-8 $2.50 EA.

MP91H ORIGINAL O74 PLASTIC STREET LAMP GLOBE
YELLOWED C-7 $1.50 EA.

MP92 REAR COVER AND HANDLE FOR THE LARGE METAL
SEARCHLIGHT, C-6 OR 7 $4.00

MP9O2B BLOCK SIGNAL SWITCH LEVER ASSEMBLY, 2 POSITION
C-70r8 $3.00

MPO2F TOP TRIM FOR A LARGE METAL SEARCHLIGHT,
C7 $3.00

MP92H 405 BLOCK SIGNAL PARTS, SWITCH ASSEMBLY WITH
RHEOSTAT, NICKEL LADDER, BASE AND FACEPLATE,
C-7 $10.00

MP92J 439 SEMAPHORE COMPLETE FLAG AND LIGHT
ASSEMBLY C-7 $6.00

MPO2K 439 SEMAPHORE, COMPLETE FLAG, WITH LAMP
HOUSING, LADDER AND NAMEPLATE, C-8 $9.00

MP93 LAMP POST AND CROSSING GATE FROM A 2900
PREWAR GLENDALE STATION, ROUGH C-5 $12.00

MPO3D PAIR OF CROSS PLATES FOR THE BOTTOM OF THE
METAL GANTRY CRANE, OR METAL TRESTLES, CAN USE
A REPAINT, C-6 $10.00

MP93F TUBULAR COIL FOR A SCALE 439 SEMAPHORE
C-8 $7.00

MP94B GATE, SPRING, JEWEL, CROSS BUCK FOR A 438 GATE
c8 $7.00

MP94F METAL CROSS BUCK FOR A 438 CROSSING GATE
C-7 $3.00

MP95 NEW 438 CROSSING GATE BASE  $3.00

MPO95A REPLACEMENT JEWEL AND RING THAT GOES ON THE
GATE, FOR THE 438 METAL CROSSING GATE,

NEw (264) $2.00

MPO5D 417 BLACK PLASTIC LAMP COVER FOR A SINGLE LIGHT
PLASTIC CROSSING SIGNAL C-8 $4.00

MP96 REPRO GLEN DALE SIGN FOR THE PLASTIC RAILROAD
STATION, GRAY WITH BLACK LETTERING $3.00 EA.

MP97 HOOD FOR A PREWAR 406 RAILROAD CROSSING
SIGNAL, C-8 $9.00

MP98 BLACK PLASTIC SOCKET WITH LEADS FOR PLASTIC
CROSSING FLASHERS AND OTHER ACCESSORIES
C-8 $2.50 EACH

MP9O9  PLASTIC TOWER SECTION FOR A 2920 SWITCHMAN’S
TOWER, CREAM COLORED, C-8 $5.00

MPO9OA DOOR FROM A 1420 CROSSING SHANTY WITH THE
ORIGINAL MAN AND A REPRO STOP SIGN C-8 $16.00

MP99B ROOF WITH STACK, BOTTOM COVER, AND ORIGINAL
GATE FOR A 1420 CROSSING SHANTY, C-8 $14.00

MP9O9OC YARD BOARD FOR THE PLASTIC SWITCHMAN’S TOWER
C-7 $4.00

MPO9OD 2920 SWITCHMAN TOWER PARTS. ROOF, LOWER
STAIRCASE, YARD BOARD, WINDOWS AND DOOR
FRAMES, (2) FIGURES C-8 $15.00

MP 100 PAIR OF SIGNS AND AN ORIGINAL CHIMNEY FROM A
GIRARD WHISTLING STATION C-7 $8.00

MP101 LADDER FOR THE REVOLVING SEARCHLIGHT TOWERS,
C-70R8 $4.00

MP101A 10” GRAY TOWER SECTION FOR SEARCHLIGHT TOWERS,
C8 $4.00

MP101B GRAY TOWER SECTION AND BLACK BASE FOR A
REVOLVING SEARCHLIGHT TOWER, C-7 $7.00

MP102 0416 4 LIGHT FLOODLIGHT TOWER LADDER
C7 $4.00

MP103 MAROON POST FOR THE 6 104 PLASTIC STATION
PLATFORM C-8 $3.00

MP 103A DARK BROWN POST FOR THE 6 104 PLASTIC STATION
PLATFORM C-8 $3.00

MP107 AIRPORT HANGER DOOR, C-8 $3.00

MP 108 AIRPLANE PROPELLER, 2-'/2” WIDE, METAL WITH RIB, FOR
PREWAR WIND UP AIRPLANES, C-9 $8.00 EA.

MP110 LAMP HOLDER, SIMILAR TO 417, BUT HAS A PORCELAIN
BODY, CAN BE USED FOR LIGHTING UP BUILDINGS
$2.50 EA.

MP 130 MOTOR MOUNTS WITH A NEW CLIP FOR THE GIRARD
WHISTLING STATION C-7 $6.00

MP131 GIRARD WHISTLING STATION SIGNS, C-7 $4.00

MP 132 CuUT OFF USED PLATFORM AND FAHNSTOCK CLIPS FROM
A REVOLVING BEACON TOWER C-7 $6.00

MP 133 GRAY PLASTIC WATER TOWER SPOUT C-8 $3.00

MP 133A RED PLASTIC WATER TOWER SPOUT C-8 $6.00

MP 133B BLACK PLASTIC WATER TOWER SPOUT $3.00

MP 134 METAL STOP ON SIGNAL SIGN FOR A CROSSING SIGNAL
C-8 $3.00

MP 137 ONE SIDE FOR A 392 FARM SCENE TUNNEL C-7 $3.00

MP 138 438 CROSSING GATE AND SPRING C-8 $5.00

MP 139 ORIGINAL NICKEL HOT & GROUND TERMINALS,

Cc8 $3.00

MP 140 BLACK FACE PLATE WITH 3 LAMP SOCKETS FOR A
BLOCK SIGNAL C-7 $4.00

MP 142 PLATED METAL PLATFORM WITH 2 YOKES ATTACHED
FOR A 416A METAL FLOODLIGHT TOWER, UNUSED
Cc9 $5.00

MP 143 MAIN STREET SIGN FOR A 429 STREET LAMP C-6 $2.00

MP 144 BLACK FACEPLATE AND TOP FENNEL FOR A 484 BLOCK
SIGNAL, C-8 $5.00

MP152A BLACK ROUND HEAD FOR A 420 CIRCUIT BREAKER
C-7 $6.00

MP 155 ORIGINAL TRACK CONNECTORS FOR A 418 BELL
Cc8 $6.00

MP 155B NICKEL BASE FORA 418 BELL C-8 $4.00

MP156 SILVER POST FOR A 6 104 PLASTIC STATION PLATFORM
C7 $2.50

MP156A DARK BROWN ROOF FOR A 6104 PLASTIC STATION

PLATFORM, C-7 $2.50

MP157 3812 MARXVILLE TOY FACTORY FOR PARTS, YELLOW
BUILDING WITH RED TRIM, LONG RAMP IS MISSING SOME
TABS, DOES NOT INCLUDE FRONT SIGN, REAR RAMP,

(1) REAR DOOR, SIDE DOOR, ACCESSORIES C-7 $15.00

MP170 COMPLETE O74 BOULEVARD LAMP POST BOX ONLY
C-8 $2.50

MP171 MAROON SQUARE. ROOF FOR THE PLASTIC
SWITCHMAN’'S TOWER OR THE BARREL LOADER
C-8 $3.50

MP175 (5) GREEN SHRUBS FOR THE PLASTIC RANCH HOUSE
C-8 $4.00

MP 185 (4) UNUSED RAILROAD MATCHBOOKS WHICH INCLUDES
THE WM CROOKS ENGINE, $2.00

MP190 2920 PLASTIC SWITCHMAN’S TOWER FOR PARTS,
MISSING: FIGURES, WINDOW, STAIR SUPPORT, YARD MAP,
LONG RAIL CLIP IS ROUGH, REMNANTS OF A BOX, DIRTY
C-2$10.00

MP 192 GRAY PLASTIC RAILROAD STATION ACCESSORIES
(2) LONG 2 WHEELER BAGGAGE HANDCARTS,

(1) SHORT 2 WHEELER, (1) PUSH CART, C-8 $6.00



FREIGHT CAR LOADS AND PARTS

MPL1

MPL1A

MPL2

MPL3

MPL4

MPL7

MPL9

MPL10

MPL12
MPL15

MPL19
MPL20
MPL21

MPL22
MPL24

MPL25

(MP94) GRAY PLASTIC ROUND GENERATOR/MOTOR
LOAD USED ON THE 39520 PLASTIC FLATCAR, NEW
$6.00 (NOT THE DIESEL MOTOR TYPE)

BLACK PLASTIC ROUND GENERATOR  $6.00
(MP103) ONE BULLDOZER FOR THE 6160 HO
FLATCAR, NO TREADS $5.00

(MP176) REPRO SILVER STAKE BODY AND CANOPY
TRUCKS $8.00

(MP181) ORIGINAL BARRELS FOR THE 574 AND 2574
SIX INCH BARREL CARS C-8 $21.00

(MP187) ORIGINAL 5 LOG LOAD FOR AN

ERIE DUMP CAR C-7 $10.00

(2) TWO K-LINE AUTOS, COLORS AND MAKES WILL VARY
C-8 $4.00

(5) DIFFERENT GREEN MILITARY LOADS, DOES NOT
INCLUDE THE TANK, $15.00

PAIR OF TRACTOR CLIPS, C-7 OR 8 $8.00

RED TRUCK TRACTOR WITH FRICTION MOTOR, C-8
$75.00

PAIR OF AIRPLANE WHEELS $2.00

RED DUMP BIN FOR A METAL TRUCK, REPAINTED $6.00
(1) HO CABLE REEL FOR THE YELLOW ERIE 7210
FLATCAR BROWN WITH GRAY CABLE C-8 $10.00

OFF WHITE VAN, DARK GRAY WHEELSETS

PLAYSET VEHICLE, C-7 $7.00

RED VAN, CAST METAL WHEELSETS, PLAYSET VEHICLE,
C-8 $9.00

BLUE VAN, BLACK WHEELSETS, C-7 $7.00

HO PARTS

MP 199
MP200
MP201
MP202
MP203
MP204
MP205
MP206
MP207
MP208
MP209
MP214

MP216
MP219

MP223

MP224

MP226

MP227

MP229

MP230

999 HO BATTERY SHELL AND FRAME, C-8 $6.00
NEW 6096 METAL DRIVER $2.50

NEW 6096 PLASTIC DRIVER $2.00

NEW 6096 PLASTIC CENTER DRIVER $3.00

NEW 6096 PLASTIC DRIVER WITH A TRACTION TIRE
$4.50

BRUSH PLATE & WHEEL CONTACTS FOR THE #20
SWITCHER $4.00

20 STEAM ENGINE MOTOR AND BARE FRAME
C-80R9 $20.00 NEw OLD STOCK

NEW DIESEL MOTOR MOUNT BRACKET $2.50

NEW #20 UPPER MOTOR BRACKET $2.00

NEW #20 LOWER PICKUP AND GEAR BRACKET $2.50
NEW # 10 DIESEL FRAME WITH COUPLERS $7.50
CABOOSE HAND RAILS, 1 LONG COUPLER POCKET
COUPLER WITH SPRING AND 1 TRUCK C-8 $3.00
2 TuscAN RED HO BOXCAR DOORS C-8 $6.00
6096 WORKING SMOKE UNIT AND PLUNGER ASSEMBLY
C-7 OoR 8 $12.00 (SMOKE UNIT ALSO FITS WMCROOKS)
HO FREIGHT CAR USED TRUCK, COUPLER POCKET
WITH SPRING, AND COUPLER C-7 $2.00

HO CABOOSE USED TRUCK, LONG COUPLER POCKET
WITH SPRING, AND COUPLER, C-7 $2.50

6096 HUDSON SHELL, INCLUDES HANDRAILS

NO LIGHT, CAST HEADLIGHT C-8 $8.00

6096 HUDSON SHELL, INCLUDES HANDRAILS.
WORKING LIGHT C-7 $8.00

MARX HO LIGHT BULBS, TESTED, THESE MINIATURE
BULBS HAVE A RIM AT THE BOTTOM OF THE BASE,
$2.00 EACH:

229B GREEN, USED ON ACCESSORIES

229C RED, USED ON ACCESSORIES

HO BLACK STRAIGHT ROADBED TRACK

C-8 $1.50 A SECTION

SERVICED ELECTRIC MOTORS

SINGLE REDUCTION AND EARLY DIESEL MOTORS HAVE THE GEAR
OUT TO THE EDGE OF THE WHEEL, AND WILL ONLY GO THROUGH
MARX SWITCHES.

DOUBLE REDUCTION MOTORS HAVE THE GEAR CUT BACK FROM
THE EDGE AND WILL GO THROUGH OTHER BRANDS OF SWITCHES

6 WHEEL MOTORS, 400, 490 ONE-WWAY MOTORS,
HO AND ALL MisSC. MOTORS

M20

M21

M26

M27

M28

M28A

M28B

M29B

M29C

M29D

M30

M30A

M31

M32

M33

MP34

3V DC MOTOR FOR A STEAM ENGINE, 17 SPOKE
DRIVERS, SIDE RODS, SWITCH HANDLE IS THERE, SOME
FRAME RUST, C-7 $14.00

2-WHEEL ONE WAY MOTOR C-8 $32.00

HO MOTOR, NEW OLD STOCK, LARGE NYLON 25
TOOTH GEAR, C-9 $18.00

400 ONE- WAY MOTOR, BRIGHT STRAIGHT SIDE RODS
c8 $16.00

WHISTLE MOTOR FOR THE GIRARD STATION

C-7 $18.00

WHISTLE MOTOR FOR THE SMALL UNION STATION,
3V DC, C-7$12.00

WHISTLE MOTOR FOR THE GIRARD STATION,
INCLUDES THE BASE, C-7 $22.00

333 MOTOR, HAS THE FORWARD SIDE RODS AND
STEAMCHEST, NO FRONT TRUCK, NON-SMOKING
C-60R7 $39.00

333 MOTOR, THIS IS A NON-SMOKING MOTOR THAT HAS
BEEN CONVERTED TO A SMOKING MOTOR BY CUTTING
DOWN THE FRAME AND ADDING SMOKER PARTS, POOR
VENTILATOR FIT HAS BEEN EPOXY PUTTIED, WEAK
SMOKE, HOLES IN FRONT MOUNT C-6 $38.00

1829 NON-SMOKING MOTOR, NO FORWARD SIDE RODS
OR FRONT MOUNT, C-7 $35.00

3VDC CAN MOTOR, INCLUDES FRONT MOUNT,

C-8 $8.00

COMPLETE 3VDC MOTOR ASSEMBLY, INCLUDES
DRIVERS, SIDE RODS, SWITCH, C-7 WILL FIT A 401
STEAM ENGINE, C-8 $19.00

490 ONE-WAY MOTOR C-8 $14.00

3VDC CAN MOTOR, SMALL GEAR FOR THE
MARX-TRONIC DIESEL ENGINE C-8 $8.00

3V DC CAN MOTOR WITH GEAR FOR STEAM ENGINE,
C-8 $7.00

6 VOLT CAN MOTOR ONLY FOR THE LEHIGH VALLEY
DIESEL OR SOME 490 STEAM ENGINES, C-8 $7.00

SINGLE REDUCTION MOTORS FOR STEAM ENGINES

M37A

M39

M40

M4 1

M49

M50

M51

M52

M53

M54

PREWAR CANADIAN PACIFIC MOTOR, DULL GRAY
STRAIGHT SIDE RODS, PLASTIC GEAR, BRASS PICKUP
SHOES C-6 $34.00

SINGLE REDUCTION POSTWAR MOTOR WITH REVERSE
AND LIGHT DULL GRAY STRAIGHT SIDE RODS,

C-6 0orR7 $32.00

SINGLE REDUCTION POSTWAR MOTOR, REVERSE AND
LIGHT, BRIGHT STRAIGHT SIDE RobDs, C-7 $38.00
PREWAR CANADIAN PACIFIC MOTOR, WIRE TYPE FRONT
TRUCK, SIDE RODS WITH CROSS HEADS C-7 $46.00
PREWAR CANADIAN PACIFIC OR 999 MOTOR, SIDE
RoDs wiTH CROSs HEADS, C-7 $42.00

PREWAR CANADIAN PACIFIC MOTOR, WIRE TYPE FRONT
TRUCK, BRASS REPRO PICKUP SHOES STRAIGHT SIDE
RobDs C-7 $46.00

PREWAR COMMODORE YANDERBILT MOTOR, BRIGHT
SIDE RoDs C-8 $48.00

POSTWAR CANADIAN PACIFIC OR 999 MOTOR, REVERSE
AND LIGHT, REPRO FRONT TRUCK, C-7 $42.00
POSTWAR CANADIAN PACIFIC OR 999 MOTOR,
INCLUDES THE FRONT TRUCK, REVERSE AND LIGHT

C-7 $42.00

POSTWAR CANADIAN PACIFIC MOTOR, FOR AN 0-4-O,
STRAIGHT SIDE RoDs, C-7 $38.00

DOUBLE REDUCTION MOTORS

M65

M&7

MG8

M70

TRIANGULAR FRONT MOUNT, DULL GRAY STRAIGHT
SIDE RODS, REVERSE AND LIGHT C-7 OR 8 $46.00
POSTWAR, BRIGHT STRAIGHT SIDE RODS, REVERSE, BUT
NO LIGHT, FOR A 400 ENGINE C-8 $39.00

POSTWAR, REVERSE AND LIGHT, BRIGHT SIDE RODS,
C-70r8 $42.00

666/ 16866 SMOKING MOTOR, DOUBLE REDUCTION
WITH SMOKE UNIT, WEAK SMOKE AT LOW VOLTAGE, NO
FRONT TRUCK, C-7 $46.00



DIESEL MOTORS

M101

M102

M103

M107

M112

M114

M117

EARLY E-7 DIESEL MOTOR, METAL DOUBLE REDUCTION
GEARS, REPRO BLACK SIDE FRAMES, GEARS ARE OUT
TO THE EDGE OF THE DRIVERS, INTERIOR MOTOR
WEIGHT, TAB & SLOT COUPLER C-8 $40.00

682/6000 DIESEL MOTOR, NEW OLD STOCK REVERSING
UNIT, ORIGINAL WASHER AND SHOULDER BOLT,

C-8 $52.00

FM OR M10,005 POSTWAR SINGLE REDUCTION MOTOR,
FAHNSTOCK CLIP ON REVERSING UNIT, CORRECT FRONT
MOUNT, C-7 $39.00

19298 DIESEL. MOTOR, TRACTION TIRES, INCLUDES THE
FRONT AND REAR TRAILING TRUCKS, AND THE METAL
FRAMES WITH BLACK PLASTIC OVERLAYS, C-8 $65.00
21 DIESEL MOTOR, SILVER PLASTIC SIDE FRAMES,
DUAL SINGLE REDUCTION GEARS, WITH THE GEAR OUT
TO THE EDGE OF THE DRIVER, TAB & SLOT COUPLER,
INCLUDES THE TOP MOUNTING PLATE WITH THE BUSHING
AND SCREW, C-7 $44.00

21 DIESEL MOTOR, OPEN CAST METAL SIDE FRAMES,
GEARS OUT TO THE EDGE OF THE DRIVERS,, TAB & SLOT
COUPLER, INCLUDES TOP MOUNTING PLATE AND
HARDWARE, C-7 $48.00

GE 70-TON SWITCHER MOTOR, INCLUDES THE FRONT
MOUNT, DOUBLE REDUCTION C-7 $40.00

MECHANICAL WINDUP MOTORS

M1

M2

M3

M5

M6

M7

M8

MO

M10

M11

EARLY REVERSABLE MOTOR, WHEELS ARE QUARTERED,
AND SOLDERED IN PLACE, WIDE COMMODORE
VANDERBILT FRONT MOUNT, REPRO KEY, C-6 $30.00
SPARLING MECHANICAL WINDUP MOTOR WITH BELL,
HoLLOW TINPLATE WHEELS, HAVE BEEN QUARTERED,
STRAIGHT SIDE RODS, SPARKLER WHEEL IS IN NICE
SHAPE, REPRO SPARKLER PLATE AND KEY, SETUP FOR A
COMMODORE VANDERBILT, C-7 $39.00

COMMODORE VANDERBILT SPARKLING WINDUP MOTOR,
DECENT SPARKLER WHEEL, REPRO SPARKLER PLATE,
INCLUDES ORIGINAL KEY, DULL SIDERODS, C-6 $34.00
LATE STYLE FM DIESEL MOTOR, BELL, INCLUDES THE
FRONT MOUNT, C-7 $22.00

LATE STYLE MOTOR, BLACK MOTOR FRAME WITH 17
SPOKE WHEELS, NO SIDE RODS, BELL OR SPARKLER,
INCLUDESAKEY C-70R8 $18.00

591 WIND UP MOTOR, CORRECT FRONT MOUNT, BELL,
NO SIDE RODS, LATE STYLE MOTOR, REPRO KEY,
C-8$19.00

LATE STYLE WITH 17 SPOKE DRIVERS, 401 TYPE

SIDE RODS, WITH BELL, NOKEY C-70R8 $12.00
LATE STYLE WIND UP MOTOR, REGULAR MOUNT, NO SIDE
RODS, DOES NOT INCLUDE A KEY, C-6 OR7 $10.00
COMMODORE VANDERBILT MECHANICAL WIND UP
MOTOR, BLACK TINPLATE DRIVERS, NO SIDE RODS,
WORN SPARKLER WHEEL, STILL WORKS, INCLUDES A
NEW KEY AND SPARKLER PLATE, C-7 $34.00

833 MECHANICAL WIND UP SPARKLING MOTOR,
TRIANGULAR FRONT MOUNT, BLACK TINPLATE DRIVERS,
INCLUDES A NEW KEY AND SPARKLER PLATE C-7 $29.00
EARLY TYPE MECHANICAL WIND-UP MOTOR WITH BLACK
HOLLOW TINPLATE WHEELS, NARROW FRONT MOUNT
FOR AN FM OR M 10,005 DIESEL ENGINE, SQUARE
REPRO KEY, C-8 $36.00

ENGINE SHELLS & PARTS
(MOTOR MOUNTS ARE NOT INCLUDED.)

ES2

ES3

ES4

ES5

CANADIAN PACIFIC REPAINTED BLACK CAB, GRAY
FIREBOX, AND BOILER $9.00

1095 SANTA FE DUMMY A E-7 SHELL, ALL THE STEPS
ARE THERE, 3 HOLES DRILLED AT THE BACK, JUST A
DUMB IDEA | GUESS, PLUGGED WITH EPOXY, REPRO
HORNS C-7 $10.00

902 WESTERN PACIFIC GREEN AND YELLOW DUMMY B
UNIT, 2 REPRO STEPS C-7 $12.00

UNION PACIFIC 1998 SHELL, BACK OF CAB IS CRACKED
AND REGLUED, PAINTED LIGHT GRAY, BENT FRONT
HANDRAIL, C-6 $12.00

ES7

ES8

ES8A

ES9

ES10

ES11

ES14

ES17

ES18

ES19

ES21

ES65

ES6G6

ES67

ES70

ES71

ES72

ES73

ES74

ES75

ES77

ES87

ES92

ES93

ES94
ES99

ES101

ES105

ES107

ES108

COUSIN HAFNER WIND UP STEAM ENGINE SHELL,
WRL 970 BLACK WITH SILVER AND RED TRIM, INDIAN
ON FRONT, WYANDOTTE RAILWAY, MAY BE A LATER
ISSUE, C-7 $12.00

333 NON-SMOKING SHELL, PAINT HAS BEEN STRIPPED,
INCLUDES BOILER FRONT AND STACK INSERT,

C-7 $25.00

333 NON-SMOKING SHELL, INCLUDES BOILER FRONT,
NO HAND RAILS OR CAB PLATE,C-7 $20.00

COMPLETE 1829 SHELL, INCLUDES FRONT WEIGHT AND
LIGHT, REAR MOUNT AND VALVE GEAR C-8 $35.00
NON-SMOKING 1666 SHELL, BOTH CAB STEPS ARE
THERE, WHITE STRIPE IS WEAK ON ONE SIDE, BLACK
NON-ILLUMINATED BOILER FRONT, CROSS PLATE AT
STEAM CHEST, C-7 $12.00

COMPLETE BLACK 16866 SHELL, NON - ILLUMINATED
BOILER FRONT, C-7 $15.00

400 SHELL FOR A DELUXE REVERSING MOTOR

C-8 $8.00

400 SHELL, NO REAR COUPLER PLATE, C-7 $3.00
490 SHELL FOR A ONE-WAY MOTOR, NO REAR COUPLER
PLATE, SOUND CLIP AND SOUND BOARD ARE INTACT,
C-8 $6.00

490 SHELL WITH REAR COUPLER PLATE, FOR A DELUXE
MOTOR C-7 $8.00

COMPLETE 591 SHELL, CAST METAL BOILER FRONT,
FOR A DELUXE MOTOR C-7 12.00

994 SHELL, HAS THE HANDRAILS, REAR COUPLER, BUT
NOTRIM, C-7 $8.00

994 ELECTRIC SHELL, HAS BEEN REPAINTED,
COMPLETE, $9.00

REPAINTED BLACK 994 SHELL, NO TRIM, COUPLER HAS
BEEN PAINTED, NOT A BAD JOB, BELL IS THERE,

$10.00

COMPLETE 898 SHELL, DULL TRIM, NUMBER BOARD IS
INTACT, STACKED SHEET METAL WEIGHT IN CAB

C6 $12.00

DECENT 898 SHELL, NICKEL STACK, INCLUDES REPRO
MARKER LIGHTS, AND A FROSTED LEXAN CUT-OFF, FOR
THE MISSING NUMBERBOARD, C-7 $10.00

833 WINDUP SHELL, INCLUDES STACK, CLOSED BOILER
FRONT, C-7 $7.00

898 SHELL, NO MARKER LIGHTS, BRIGHT NICKEL STACK,
NUMBERBOARD AND HEADLIGHT LENS ARE THERE,

C-7 $9.00

898 FLAT BLACK SHELL, NO TRIM, FOR A DELUXE
ELECTRIC MOTOR, C-8 5.00

898 BLACK SHELL, BRIGHT NICKEL STACK, DULL MARKER
LIGHTS, NO NUMBERBOARD, C-7 $10.00

COMPLETE 898 STEAM ENGINE SHELL, NUMBERBOARD
IS THERE, BLACK METAL MARKERS AND STACK,

C-7 $12.00

396 OR 397 PREWAR COPPER BOILER SHELL,
MISSING THE STACK, MARKER LIGHTS (ON TOP)
NUMBERBOARD, HEADLIGHT LENS, PILOT HAS BEEN
SHORTENED, INCLUDES THE REAR TRUCK, NOT RUSTY
BUT ROUGH, C-6 $15.00

999 SHELL, NO NUMBERS, IF THIS SHELL WAS
REPAINTED, IT IS A VERY FACTORY LOOKING JOB, | DO
NOT SEE ANY OVERSPRAY, COMPLETE,

Cc8 $9.00

999 COMPLETE SHELL, NUMBERS ARE THERE,

C-7 $7.00

999 COMPLETE SHELL, NO NUMBERS, C-7 $7.00
NON-SMOKING 333 SHELL, NO STACK INSERT OR
BOILER FRONT, NEEDS A REPAINT C-6 $10.00

SANTA FE AT.& S.F. 1998 DIESEL. SHELL, WORN

BUT NOT BROKEN, MAROON WITH YELLOW LETTERING
REPRO HORN, C-6 $10.00

383 SHELL, NON-SMOKING, DAMAGED MARKER LIGHTS,
CAB PLATE IS THERE, C-6 $10.00

391 CANADIAN PACIFIC SHELL, HAS BEEN REPAINTED,
SIDE BOARDS ARE REDONE, (1) DOME IS ROUGH, NO
SMOKE STACK, INCLUDES THE REAR TRUCK, $20.00
DECENT COMMODORE VANDERBILT SHELL, OK
COPPER NAMEPLATES, BLACK VISOR ABOVE HEADLAMP,
INCLUDES THE LAMP BRACKET, CAN BE USED AS IS OR
TOUCHED UP OR REPAINTED C-7 OR 8 $25.00



ES109

ES110

ES112

COMPLETE COMMODORE VANDERBILT SHELL, NICKEL
TRIM AND BOILER FRONT, INCLUDES THE LAMP BRACKET,
FRONT BLACK BEZEL, C-6 OR 7 $20.00
COMPLETE COMMODORE VANDERBILT SHELL, NICKEL
FRONT AND TRIM, INCLUDES FRONT BLACK BEZEL,

NO LAMP BRACKET, C-6 $15.00
BLACK COMMODORE YANDERBILT SHELL, COMPLETE,
MAY OR MAY NOT INCLUDE THE LAMP BRACKET, NEEDS A
REPAINT, VISOR HEADLIGHT, C-6 OR 7 $15.00

ROLLING STOCK SHELLS & PARTS

(No TRUCKS, FRAME IS NOT INCLUDED)

RS1
RS1A

RS2

RS3

RS4

RS4B

RS4D

RS4F

RS4G
RS5
RS5A
RS6
RS7
RS8A
RS9
RS10
RS10A
RS11
RS12
RS14
RS15
RS16
RS16A
RS17
RS18
RS19
RS20A
RS21

RS22

RS23

RS24

RS24A

ERIE FLATCAR YELLOW LETTERING C-7 OR 8 $2.00
ERIE LOG DUMP CAR FLAT WITH THE TOP SPRING AND
BOTTOM LEVER, WHITE LETTERING C-8 $8.00

567 SIX INCH DUMP CAR BRASS PLATFORM AND 2
SUPPORT RODS, C-7 $5.00

G.E.X. 4583 STRIPPED REVOLVING SEARCHLIGHT
SHELL, GOOD TRIM, MECHANISM IS INTACT BUT DOES
NOT REVOLVE RELIABLY, MAIN GEAR AND LAMP POST IS
THERE, NO HOOD, PICKUP WHEELS, TRUCKS ARE BARE
FRAMES, REMAINING PARTS ONLY, C-7 $$12.00

961 SLOPE BACK TENDER SHELL, PENN CENTRAL,
C-70R8 $3.00

961 PLASTIC SLOPE BACK TENDER SHELL,

UNION PAcIFic C7 orR 8 $3.00

961 SLOPE BACK TENDER SHELL, NEW YORK CENTRAL,
WHITE STRIPE HAS BEEN REPAINTED C-8 $4.00

195 1STYLE MODIFIED TENDER SHELL, NICELY DONE,
NEW YORK CENTRAL LETTERING, WHITE STRIPE,
HANDRAIL ADDED, CLEARED, C-8 $5.00

195 1STYLE SOUTHERN PACIFIC LINES TENDER SHELL,
C-7 orR 8 $4.00

1235 SOUTHERN PACIFIC 7" CABOOSE SHELL,

C7 $5.00

1951 AT.&S.F. SANTAFE 7” CABOOSE SHELL
C-70R8 $4.00

961 NEW YORK CENTRAL SLOPE BACK TENDER SHELL
C-70R8 $3.00

254000 B&O sCALE GONDOLA SIDE,

C-7 $1.50 EACH

552 ROCK ISLAND GONDOLA SHELL, BLACK LITHO
TRIM, RUST SPOTS, C-6  $3.00

552 ROCK ISLAND GONDOLA SHELL, C-7 O0rR8 $3.00
241708 B&O SIX INCH GONDOLA SHELL  C-8 $4.00
241708 B&O SIX INCH GONDOLA HALF SIDE C-8 $2.00
4427 A T,& S.F. DELUXE CABOOSE SHELL, RED,

C-7 OrR 8 $4.00

552G GROCERIES AND SUNDRIES GONDOLA SHELL,
RougHC-3 $2.00

UNPLATED DUMP CAR PLATFORM FROM THE NEW MARX
MAY BE CLEARED C-8 $2.00

PLATED ORIGINAL DECENT DUMP CAR PLATFORM WITH
WIRE SUPPORTS C-7 $7.00

METAL WEDGE TENDER SHELL C-6 OR7 $3.00
WEDGE TENDER COAL LOAD C-8 $2.50

NYC GRAY METEOR OBSERVATION ROOF, C-7 $4.00
REFLECTOR AND LAMP PLATE FOR A GRAY OR BLACK
PLASTIC SEARCHLIGHT C-8 $4.00

451 PENNSYLVANIA PREWAR CANADIAN PACIFIC
TENDER SHELL, ONE SIDE HAS BEEN TOUCHED UP

C-6 $6.00

451 TENDER WATER TANK COVER C-7 $3.00

IC 1020 BLACK ILLINOIS CENTRAL CRANE FLATCAR
ONLY, WHITE LETTERING, C-8 $4.00

SPOTLIGHT FOR 5590 DELUXE CRANE, PLASTIC
SPOTLIGHT WITH LENS, METAL YOKE, COMPLETE TYPE F
TRUCK WITH ROLLER PICKUP, EYELETS, C-7 $22.00
CRANK ASSEMBLY AND BOOM FOR A

5590 DELUXE CRANE, C-6 $12.00

NYC 5590 DELUXE CRANE, COMPLETE CRANK
ASSEMBLY, CAST FRAME, AND BOOM,

NO CAB OR TRUCKS C-8 $25.00

NYC 5590 DELUXE CRANE, CAST METAL FRAME ONLY,
C-7 $5.00

RS25

RS26
RS44
RS50
RS50A
RS50B
RS51
RS51A
RSG4A
RSG69B
RS70

RS71
RS72

RS78

RS96

RS97

RS98

RS99

RS 102

RS108

RS116

RS117

RS118
RS120

RS122

GRAY AUTO RACK, DAMAGED AND GLUED, 2 DAMAGED
ORIGINAL VEHICLES, BLUE VAN, SLIGHTLY CRUSHED,
RED AUTO, CRACKED AND MISSING STRUTS, C-O $3.00
GRAY PLASTIC AUTO RACK WITH CLIP, HAIRLINE CRACK
GLUED, C-6 $8.00

847100 PRR GRAY PLASTIC GONDOLA SHELL, C-8
$3.00

18326 PENN CENTRAL TURQUOISE CABOOSE SHELL,
C-8 $3.00

SOUTHERN PACIFIC PLASTIC CABOOSE SHELL, TUSCAN
BROWN WITH WHITE LETTERING C-7 OR 8 $4.00
SOUTHERN PACIFIC PLASTIC CABOOSE SHELL,

WHITE LETTERING C-8 $5.00

44572 C&0O GONDOLA SHELL C-6 $3.00

254000 B&O GONDOLA SHELL C-70R8  $3.00
ORANGE PLASTIC CRANE CAB, X 35 C-8 $5.00

553 FLAT ENDS, DOME AND HANDRAILS FOR A

TANK CAR, C-7 $5.00

18326 NYC TUSCAN BROWN CABOOSE SHELL WITH
FLOOR, C-7 $4.00

C&O 44572 GONDOLA, (1) SIDE ONLY C-7 $2.00
W.E.C.X. RED FLATCAR WITH GRAY GENERATOR AND
BRAKE WHEELS, WHITE LETTERING, C-8 $9.00
467110 RED B&O PLASTIC BOXCAR SHELL

C-70R8 $3.00

554 RED AND YELLOW NP HIGH SIDE GONDOLA SHELL
C-6 $3.00

91257 SEABOARD RED GONDOLA SHELL C-7 $3.00
554 RED AND YELLOW NP HOPPER SHELL C 6 $3.00
554 BLUE AND RED NP HOPPER SHELL C-5 OR 6 $3.00
256 NIAX TANK CAR TRIM SET C-7 $6.00

SCALE TANK CAR LADDER C-6 OR 7 $1.00 EA.

SCALE CABOOSE SMOKE STACK C-7 $0.50

SCALE CABOOSE FROSTED WINDOW MATERIAL

WITH SLOTS Cc-7 $0.50 EACH

SCALE CABOOSE METAL STEPS, C-6 OR 7 $0.50 EACH
SCALE CABOOSE RAILING, MAY NEED TO BE REPAINTED
C-5 OR6 $1.00 EACH

174580 NYC BOXCAR, RIVET DETAIL, COMPLETE
EXCEPT FOR TRUCKS, OLD TAPE ON BOTTOM OF FRAME,
C-7 $9.00

SOUTHERN 51 100 MAROON FLATCAR WITH LOAD CLIP
C70R8 $3.00

SOUTHERN 51 100 MAROON FLATCAR, NO CLIP
C-6$1.50

SOUTHERN 51 100 MAROON FLATCAR, WITH THE
DOUBLE CLIP MAROON LETTERING C-7 $$3.00
51170 BLUE ERIE DROP END GONDOLA SHELL, REPRO
ENDS C-7 $6.00

PAIR OF RED TOOL BOXES FROM A PLASTIC WORK

CABOOSE C-7 $4.00
ERIE LOG TOP TRAY, MAROON WITH HOLD DOWN CLIP
C-8 $4.00

WMCROOKS 1 BAGGAGE CAR SHELL, '/2” SPOT OF
LITHO MISSING, STACKS ARE THERE C-6 $5.00
694 PREWAR SIX INCH CABOOSE SHELL, RED WITH
BLACK LETTERING, C-6 $4.00

B56 SIX INCH CABOOSE SHELL, C-6 OR 7 $2.00
4427 AT.&S.F. DELUXE RED CABOOSE SHELL
C-8 $3.00

13975 AT.&S.F. BROWN SANTA FE STOCK CAR
SHELL C-8 $6.00

K-LINE BUILDINGS MADE FROM THE MARX DIES

KL1

K-103 STEAM WHISTLE STATION, COMPLETE, INCLUDES
TRACK CONNECTOR, CONTROL BUTTON, FIGURES, AND
CARTS, BOXED, C-8 $15.00

VARIOUS MFG. / ENDS AND ODDS

VM1

SCHILLING SET, PART OF THE MARX STORY, THIS SET
CAME OUT IN THE EARLY 50’S AND LED TO THE
DEVELOPMENT OF THE PLASTIC 4 WHEEL CARS. RED
ENGINE, BLUE TENDER AND (2) YELLOW PASSENGER
CARS, DC POWERED, DOES RUN, INCLUDES TRACK,
C-8 $60.00



VM2

VM3

VM4
VM5

VM6

VM8
VMO

LIONEL, NP9268 NORTHERN PACIFIC ILLUMINATED BAY
WINDOW CABOOSE, GOLD AND BLACK C-8 $25.00
SKYLINE FREIGHT SET, (2) CABLE REELS, (8) SMALL
DRuUMS, (5) LARGE BARRELS, (SET IS MISSING 3),
REMNANTS OF THE ORIGINAL BOx C-7 $10.00

MTH 70 YARD LIGHT SET, (2) RK-1060, C-8 $20.00
PLASTICVILLE, (3) BILLBOARDS, (1 INSERT) GREEN AUTO
FOOTBRIDGE, (3) TELEPHONE POLES, (4) PARK
BENCHES, (2) GAS PUMPS, (5) RED OIL CAN STANDS, (5)
STORE INSERTS, C-7 $12.00

BATTERY OPERATED DIESEL WITH 2 PASSENGER CARS,
DOES RUN, REQUIRES 1 C CELL, DATED 1988 MADE IN
CHINA, C-8 BOXED, PLASTIC TRACK $25.00

BLACK HAFNER RIVET TENDER C-6 $9.00

PREWAR AMERICAN FLYER DANGER CROSSING SIGN,
RED BASE AND POST, WHITE SIGN, C-7 $12.00

MARX ACCESSORIES

NON-OPERATING, MANUAL ACCESSORIES, BUILDINGS, & SIGNS

Al

ATA

A1E

A2G

A2H

A4

A5

ABA

AGE

A7

A8

A8BA

A9

A10

A10A

All

ATTA

0165 TALL (14”) GRAY PLASTIC WATER TOWER,

C-8 $28.00

065 WATER TOWER, GRAY TANK RED TOWER, BLACK
LADDER AND FEET, COMPLETE BOX WITH INSERT,

C-8 $24.00

065 WATER TOWER, GRAY TANK, RED TOWER,, BLACK
LADDER AND FEET, INCOMPLETE BOX WITH INSERT,
C-8 $22.00

065 WATER TOWER, GRAY TANK, RED TOWER, BLACK
LADDER AND FEET, ONE FOOT HAS BEEN GLUED BACK
ON, C-6 $15.00

065 WATER TOWER, GRAY TANK, RED TOWER, BLACK
LADDER AND FEET, TANK HAS BEEN TRIMMED ABOVE
SPOUT, C-5 $15.00

GREENBERG'S MARX TOY TRAINS ACCESSORY
INSTRUCTIONS AND PACKAGING, BY PAUL GAILEY AND
WALTER CHECK 1989 C-8 $70.00

REPRODUCTION OF THE PREWAR TIMELY TABLE $4.00

5420/ 24 FREIGHT TERMINAL ACCESSORIES:
C-70R8

A3A BRICK RAMP C-8 $18.00

A3K 2 YELLOW BARRELS, 2 RED BARRELS,

INDENTED AT THE TOP, AND 2 SILVER MILK

CANS, ORIGINAL.  $12.00

GRAY PLASTIC BARREL, TRUNK, AND CRATE

$12.00

A3S LARGE YELLOW ONE-PIECE WHEELSET

$3.00 EACH

REPRO BARRELS, SAME STYLE AS WHAT CAME

WITH THE FREIGHT TERMINAL, 2 BRIGHT

YELLOW, 2 BRIGHT RED, $8.00

A3BM

JP-1829 MARX HO RAILROAD FIGURE SET, LIFE-LIKE IN
THE ORIGINAL FULL COLOR BUBBLE CARD C-8 $20.00
FLAT PLASTIC GREEN TREES, MANY ARE AVAILABLE,
STYLES WILL VARY, ABOUT 5” HIGH C-8 $3.50 EACH
FLAT PLASTIC GREEN BUSHES, ABOUT 3” HIGH

C-8 $3.00 EACH

0226 YELLOW PLASTIC BILLBOARD, MOUNTING HOLES
DRILLED IN BASE, REPRO CROSLEY TV INSERT

C-6 $6.00

068 HIGH TENSION POLE, C-8 $4.00

064 RED PLASTIC MANUAL CROSSING GATE,

c8 $7.00

063 SILVER PLASTIC MANUAL SEMAPHORE,
Cc8%$12.00

0217 SPRING ACTUATED MANUAL CROSSING GATE,
PLASTIC C-70rR8 $4.00

1340 OVERHEAD FOOT BRIDGE, UNION PACIFIC
HERALD, DECAL IS INCOMPLETE ON 1 SIDE , ALL OF THE
TABS ARE THERE, C-6 $16.00

1340 OVERHEAD FOOT BRIDGE, UNION PACIFIC
HERALD, DECENT SHAPE, BRIDGE SECTION IS MISSING 2
TABS, C-7 $14.00

892 COAL TIPPLE SCENE TUNNEL, INCLUDES
HARDWARE, C-7 $18.00

890 FARM SCENE TUNNEL C-6 OR 7 $14.00

A11B
Al1C

A11D
A12A

A13A
Al4

AT4A
A14B
A14C

A14D
A14E

A14G
A15A
A15B
A15E

A15F
A15G

A15H
A15J

A16,17

A18

812 GREEN METAL SEMAPHORE, C-7 $9.00

312 GREEN METAL SEMAPHORE 1 HOLE DRILLED IN
BASE C-8 $9.00

3811 BLACK METAL SEMAPHORE C-7 $9.00

066 BROWN PLASTIC GRADE CROSSING,

C60R7 $6.00

313 WARNING TELLTALE, REPRO FLAG C-6  $8.00
505 WHITE PLASTIC BUMPER, C-7 OR 8 $4.00

505 GRAY PLASTIC BUMPER... C-8 $5.00

505 BLACK METAL BUMPER C-7 $8.00

505 BLACK PLASTIC BUMPER, ILLUMINATED, NO LENS
REDBULB C-8 $4.00

505 RED METAL BUMPER C-6 $7.00

505 NON-ILLUMINATED BLACK PLASTIC BUMPER

C-7 $5.00

0505 BOXED SILVER DEAD END BUMPER, 1 SIDE FLAP
MISSING C-8 $7.00

11 DIFFERENT SMALLER PLASTIC ROAD SIGNS

C-8 $5.00

6 DIFFERENT SMALLER PLASTIC ROAD SIGNS,

C-8 $3.00

COMPLETE SET OF 12 PLASTIC RAILROAD SIGNS

C-7 $8.00

5 DIFFERENT PLASTIC RAILROAD SIGNS C-7 $2.50

5 DIFFERENT PLASTIC RAILROAD SIGNS, GLUE ON
BOTTOM OF BASES, C-6 $2.00

8 DIFFERENT PLASTIC RAILROAD SIGNS C-7  $4.00
SMALL PLASTIC UNCOUPLE HERE SIGN FROM THE

BIG RAIL 1666 SET, C-8 $6.00

PLASTIC FIGURES... (A0OMM) C-7 OR S,
Al16 MAN WITH A PUSH BROOM $4.00

A16A (5) BLACK PLASTIC AIRCRAFT MECHANICS
MANUFACTURER IS UNKNOWN $2.50

A16D LADY SHOPPING $3.00

A16E  CAPTAIN/PILOT IN UNIFORM WALKING $3.00

A16G MAN IN FIRE SUIT WITH EXTINGUISHER $4.00

A16H BUSINESS MAN IN WIND $3.50

A16J  STEWARDESS WALKING $3.00

A16M (2) 25MM HO FIGURES, MAN WITH OPEN
JACKET AND MAN WITH 4 WAY SIGNAL $4.00

A16P  SISTER, FROM A TIN LITHO DOLL HOUSE $3.00

A17 PRESIDENT FIGURE #4 MADISON, $2.00

A17A  MILKMAN $4.00

A17B NEwSBOY $3.00

A17C BUSINESS MAN CARRYING COAT $2.50
A17D BRIDE AND GROOM FOR THE CHURCH $8.00
Al17E BUSINESS MAN IN A WINTER COAT  $2.50
A17F BOSS WAVING HIS HAND  $2.50

A17G MOTHERWITH CHILD $2.50

A17H  GIRL WITH JUMP ROPE, COMPLETE, $3.00
Al17J GIRL WITH JUMP ROPE, BROKEN RoPE  $1.50
A17K  TEACHER WITH PAPER AND PENCIL $3.00
A17L.  WORKER CARRYING A WRENCH $3.00
A17M  WORKER WITH HAMMER AND CHISEL $3.00
A17N  MAN IN LONG APRON $4.00

A17P  BOY ROLLER SKATING $2.50

A17Q TRAFFIC PoLICEMAN $4.00

A17R  FORMAN WITH BLUEPRINT $4.00

A17S  MAN CARRYING A SMALL CRATE, $4.00
Al17Y MAN WITH 2 BATONS, JET OR AIRPORT $4.00
Al17Z MAN WALKING IN THE WIND, SKYSCRAPER OR

AIRPORT $4.00

PLASTIC RAILROAD FIGURES (50MM) THESE FIGURES
CAME WITH PLAYSETS OR AS A SEPARATE ACCESSORY,
AND ARE A BITLARGER C-70R8 $4.00 EACH

A18A WOMAN WAVING WITH A DOG

A18B MAN WITH NEWSPAPER UNDER HIS ARM
(MAY HAVE HAD A PIPE)

A18C MAN WITH NEWSPAPER CARRYING A
BRIEFCASE

A18D MAN WITH A PIPE

A18F HOBO WITH A BACKPACK AND A
WALKING STICK

A18G PORTER CARRYING 4 BAGS

A18H RR WORKER WITH AN OIL CAN

A18J NEWSBOY HOLDING A PAPER OUT



A19

A19A

A19B

A19C

A19D

A19E

A19F

A19K

AT9L

A19M

A19S

A19T

A19U

A19V

A20

A21
A22

A23

A23A

A24A

A25
A26

A27

A27A

A27B

A28

A32

A32A

A32B

A32C

A34

A35

A18K MAN WITH A GEIGER COUNTER
A18M MARXTRONIC FLAGMAN C-8 $10.00

3872 PLASTIC RANCH HOUSE. UNBROKEN AND
COMPLETE, NO GLUE, DOES NOT INCLUDE A BOX OR
ACCESSORIES, WHITE WITH A RED ROOF C-8 $28.00
3381 PLASTIC RAILROAD STATION, UNUSUAL LIGHT
BROWN, ALMOST A TAN WITH YELLOW SIDES, GRAY
WINDOWS AND DOORS, INCLUDES ACCESSORIES AND
FIGURES, INCLUDES A 180 SCHEDULE, COMPLETE BOX
C-8 $45.00

YELLOW PLASTIC CHAISE LOUNGE FOR THE RANCH
House, C8 $2.00

YELLOW PLASTIC SLIDE FOR THE RANCH HOUSE

c8 $2.00

3381 PLASTIC RAILROAD STATION, BROWN AND

GRAY, REPRO GRAY GLENDALE SIGNS, COMPLETE MAIN
BUILDING, NO ACCESSORIES, INCLUDES A REPRO
SCHEDULE, C-7 $20.00

3381 PLASTIC RAILROAD STATION, DARK BROWN WITH
GRAY WALLS WITH YELLOW WINDOWS AND DOOR,
FIGURES AND ACCESSORIES IN THE ORIGINAL PAPER
BAG, COMPLETE BOX, INCLUDES A 180 SCHEDULE

C-8 $45.00

YELLOW PLASTIC ROUND TABLE WITH POST AND
CANOPY FOR THE RANCH HOUSE, C-8 $5.00
YELLOW PLASTIC DRILL PRESS FOR THE FACTORY,

C-8 $3.00

YELLOW PLASTIC SCALE FOR THE FACTORY. C-8 $3.00
3851 PLASTIC CHURCH, CREAM WITH DARK GREEN
TRIM, CROSS IS THERE, CORRECT FIGURES AND FENCE,
ROUGH INCOMPLETE BOX, C-8 $45.00

YELLOW PLASTIC WASHING AND LUBRITORIUM SIGNS
FOR THE 3891 SERVICE STATION, C-8 $5.00

3891 PLASTIC SERVICE STATION, CREAM WITH YELLOW
TRIM, BUILDING IS COMPLETE AND UNBROKEN,
INCLUDES (2) GAS PUMP ISLANDS AND LIFT C-8 $25.00
3851 PLASTIC CHURCH, CREAM WITH BROWN TRIM,
CROSS IS MISSING, INCLUDES 6 SECTIONS OF FENCE,
NO BOX OR OTHER ACCESSORIES C-8 $20.00

3 CREAM PLASTIC WINDOW GROCERY DISPLAYS FOR THE
SUPER MARKET C-8 $7.50

MARX DUMP TRAY FOR THE ERIE LOG DUMP CAR
C-70rR8 $7.50

804 METAL CATTLE RAMP, LIGHT RUST C-6 $25.00
067 RED AND CREAM PLASTIC CROSSING SIGNAL,

c8 $5.00

062 LAMP POST, NON ILLUMINATED GOOSENECK,
YELLOW WITH A GREEN BULB, C-8 $7.00

062 LAMP POST, NON-ILLUMINATED GOOSENECK,
GREEN WITH A YELLOW BULB C-8 $6.00

0211 RED PLASTIC SEMAPHORE, GLUE ON THE BOTTOM
OF THE BASE FROM A LAYOUT, C-6 $5.00

061 TELEPHONE POLE, C-8 $1.00 EACH

0161 BOXED DOZEN TELEPHONE POLES, LATE BOX
WITH GREAT AMERICAN RAILROADS LOGO C-8 $18.00
3817 METAL MANUAL CROSSING GATE, BLACK
C-8%$14.00

317 METAL MANUAL CROSSING GATE, RED, REPAINTED
C8%$12.00

BLACK 317 METAL MANUAL GATE C-7 $12.00

(3) SMALL BLACK METAL. SIGNS FROM THE

348 RIGHT OF WAY SET, CURVE (OFF CENTER)
WHISTLE, NO TRESPASSING, C-6 $21.00

422 DERRICK, A SHAPED ROOF, INCLUDES WOOD
HANDLE AND BOTTOM TRACK CROSS BRACES,

REPRO HOOK C-7 OR 8 32.00

0442 GRAY & RED PLASTIC DERRICK C-8 $26.00

412 DERRICK, ORANGE CAB, RED PLATFORM AND
BOOM, NO CROSS BRACES, REPRO HOOK, WOOD CAP ON
HANDLE, C-8 $29.00

422 DERRICK, A SHAPED ROOF, WOOD HANDLE ON
CRANK, REPRO HOOK, NO CROSS BRACES C-8 $30.00
6 SECTIONS OF WHITE LOG FENCING, PROBABLY

FOR A BARN C-8 $7.50

ORIGINAL GREEN MARX SMOKE OIL BOTTLE,

C-7 $9.00

A35A

A36

A3GA

A36B
A36C

NoO. 151 34 PIECE RAILROAD AND VILLAGE
CONSTRUCTION SET, CARDBOARD, UNBUILT, (1)
CORNER OF COVER SHEET MISSING C-8 $35.00
DARK BROWN VALLEY NEWS STAND WITH FIGURE
C8 $10.00

6104 STATION PLATFORM, INCLUDES THE 6 FIGURES,
SILVER PLATFORM AND ROOF, BROWN SUPPORTS
C-8 $28.00

SILVER VALLEY NEWS STAND, C-7 $6.00

6104 STATION PLATFORM, SILVER ROOF AND
PLATFORM, DARK BROWN POSTS, NO FIGURES
C-8$16.00

OPERATING ACCESSORIES

A37A

A38

A40B

A4d1

A4TA

A42

A43A

A43B

A44

Ad4A

A44B

Ad4C

A4S

A48

A48A

A48B

A48C

A48D

A50

AS50A

A50B

A51B

A51C

AS53A
AS53B
A53C

1420 CROSSING SHANTY, WITH A REPRO GATE,
INCLUDES THE TRACK CONNECTOR AND A COPY OF THE
INSTRUCTION SHEET, C-8 $42.00

428/C BLACK PLASTIC AUTOMATIC CROSSING GATE,
CARD HAS CORNER CUT AWAY, INCLUDES A 7” RAIL CLIP
C-10 $25.00

0605 BLACK PLASTIC DEAD END BUMPER,
ILLUMINATED, INCLUDES THE TOP RED LENS AND
INSTRUCTIONS, C-8 $8.00

405 3 LIGHT BLOCK SIGNAL, RED AND BLACK, WITH
RHEOSTAT LEVER AND SWITCH ON THE SIDE, INCLUDES
COPY OF INSTRUCTIONS, AND TRACK CONNECTORS,
C-8 $24.00

405 3 LIGHT BLOCK SIGNAL, RED AND BLACK, SWITCH
HANDLE IS INTACT, C-6 $12.00

404A (2) LIGHT BLOCK SIGNAL, RED AND BLACK, NEW
TERMINALS, INCLUDES INSTRUCTIONS AND TRACK
CONNECTORS, C-7 $19.00

404A (2) LIGHT BLOCK SIGNAL, SMALL PIECE OF TAPE
ON BASE, 2 HOLES DRILLED IN BASE, C-7 $12.00
404A (2) LIGHT BLOCK SIGNAL, ALL BLACK

C-6 $10.00

454 BLACK 2 LIGHT BLOCK SIGNAL, C-6 $12.00
454 2 LIGHT BLOCK SIGNAL WITH LADDER, DECENT
DECAL, PLASTIC BASE HAS A HAIRLINE CRACK

Cc-7 $10.00

454 2 LIGHT BLOCK SIGNAL, CAST METAL BASE,

NEW TERMINALS, INCLUDES TRACK CONNECTORS AND
INSTRUCTIONS, C-7 $18.00

454 2 LIGHT BLOCK SIGNAL, INCLUDES TRACK
CONNECTORS AND AN INCOMPLETE BOX, C-7 $16.00
TWIN TRAIN AUTOMATIC BLOCK SIGNAL WITH SPEED
CONTROL, INCLUDES TRACK CONNECTORS AND COPY
OF INSTRUCTIONS, HAS NOT BEEN SET UP WITH TRACK
TO CHECK OPERATION, ALL BLACK C-8 $24.00

072 GRAY PLASTIC GOOSENECK LAMP WITH BOX,

C8 $8.00

Q72 GRAY PLASTIC GOOSENECK LAMP,

C70R-8 $6.00

Q72 PLASTIC GOOSENECK LAMP, BLACK POST WITH A
GRAY LAMP SHADE, ORIGINAL BULB, NICE BOX
C-8%$12.00

073 GRAY PLASTIC LAMP POST WITH A RED FIRE ALARM
ONIT C-8%$7.00

073 BLACK LAMP POST WITH A GREEN POLICE BOX
ONIT C-7$7.00

438 RED POST AUTOMATIC CROSSING GATE,
WEIGHT INSIDE GATE TO COMPENSATE FOR A WEAK
SPRING, WORKS FINE, C-7 $10.00

438 RED POST AUTOMATIC CROSSING GATE

CROSS BUCK HAS BEEN CHANGED C-6  $12.00
438 METAL CROSSING GATEC-70rR8 $14.00

439 AUTOMATIC SCALE SEMAPHORE, ROUND BASE,
REPRO LENS, INCLUDES TRACK CONNECTORS AND
INSTRUCTIONS, C-7 $20.00

439 AUTOMATIC SCALE SEMAPHORE, ROUND BASE,
ORIGINAL LENES AND TRACK CONNECTORS,
INCOMPLETE BOX C-8 $26.00

418 CROSSING BELL, DECAL IS OK C-6 OR 7 $14.00
418 CROSSING BELL, C-5 0rR 6 $10.00

418 CROSSING BELL, SOME OF THE DECAL IS MISSING,
LED RED LAMP IN CROSSING BUCK, EXPOSED WIRES ON
BACK OF POST, C-7 $9.00



AS3D

AB3E
AB3F

A5S5

AS5A

AS55B

AS5C

A57

AS7A

A57B

A57D

AS57E

AGO
A75
A76
A77
A77A
A78
A82
A85

A85A

A85B

A85C

A99

A99A

A99B

A99C

A109

AT09A

A109B

A110

AlTT1

Al114

A115

418 CROSSING BELL, NICE SHAPE, BUT DECAL IS
SCRATCHED, INCLUDES A DECAL, C-7 $16.00

418 CROSSING BELL, DECAL IS VERY NICE, C-8 $19.00
PREWAR 4 18 CROSSING BELL, BOX IS MISSING THE TOP
FLAPS, ORIGINAL TRACK CONNECTORS, INSTRUCTIONS
ARE ON THE BOX, NICE DECAL, BASE PLATING IS A BIT
FLAKY, C-8 $24.00

421 GRAY PLASTIC TWIN LIGHT CROSSING FLASHER,
C-8$14.00

421 BLACK PLASTIC TWIN LIGHT CROSSING FLASHER,
CROSSBUCK HAS BEEN TOUCHED UP, C-6 $9.00

421 BLACK PLASTIC TWIN LIGHT CROSSING FLASHER
C-8$14.00

421 BLACK PLASTIC TWIN LIGHT CROSSING FLASHER,
COMPLETE BOX, CENTER POWER CLIP, (2) REPRO SHORT
368 RAIL CLIPS, INSTRUCTIONS ARE ON THE BOX,

C8 $22.00

423 METAL CROSSING SIGNAL, OVAL BASE WITH
ORIGINAL TRACK CONNECTORS C-9, INCLUDES AN
INCOMPLETE BOX $18.00

423 METAL CROSSING SIGNAL, SQUARE OR OVAL BASE
C60R7 $10.00

423 METAL CROSSING SIGNAL, SQUARE BASE,
C-8$14.00

423 METAL CROSSING SIGNAL, OVAL BASE, HAS BEEN
PAINTED BLACK, DECENT SIGNS C-6 $10.00

PREWAR 423 METAL CROSSING SIGNAL, SQUARE
NICKEL BASE, AND NICKEL LAMP CROSSPIECE, BLACK
POST, IF IT’S BEEN REPAINTED, IT'S A DECENT JOB,
INCLUDES ORIGINAL TRACK CONNECTORS AND BOX,
MISSING (1) SIDE FLAP C-8 $24.00

2960 GIRARD WHISTLING STATION, C-7 $35.00
408 PREWAR STREET LAMP, RED & BLACK, C-6 $16.00
419 SINGLE METAL STREET LAMP, RED WITH BLACK
SHADE AND BASE, C-7 $24.00

429 MAIN STREET LAMP, C-7 OR 8 $18.00

429 MAIN STREET LAMP C-5 $10.00

429 STREET LAMP, COMPLETE POSTWAR BOX WITH
INSERT, ORIGINAL BULBS, HOLE DRILLED IN BASE,
DOUBLE NUT TERMINALS, C-8 $22.00

B-25 LIGHT, CHROME SMALL FLOODLIGHT HOUSING FOR
GIRDER BRIDGE ATTACHMENT, C-7 OR8 $12.00
428 BLACK PLASTIC CROSSING GATE, REFLECTORS ARE
INTACT, C-70rR8 $9.00

428 BLACK PLASTIC CROSSING GATE, REFLECTORS ARE
INTACT, ORIGINAL 7” TRACK CONNECTOR, INCLUDES
THE BOX, WHICH HAS BEEN REPAIRED WITH CLEAR TAPE,
C-8%$16.00

428 BLACK PLASTIC CROSSING GATE, (C-9) REPRO RAIL
CLIP, 1 FLAP IS INCOMPLETE, $14.00

428 CROSSING GATE, ORIGINAL BOX AND TRACK
CONNECTORS, C-8 $19.00

417 GRAY PLASTIC SINGLE LIGHT CROSSING SIGNAL
WITH BELL, C-7 $15.00

417 GRAY PLASTIC SINGLE LIGHT CROSSING SIGNAL
WITH BELL, REPRO LAMP COVER, C-7 $12.00

417 BLACK PLASTIC SINGLE LIGHT CROSSING SIGNAL
WITH BELL, REPRO LAMP COVER, C-7 $12.00

417 GRAY PLASTIC BELL RINGING CROSSING SIGNAL,
ORIGINAL TRACK CONNECTORS, COMPLETE BOX,
C-8$19.00

416A FLOODLIGHT TOWER, BLACK BASE AND TOWER,
NICKEL PLATFORM AND FLOODLIGHTS, C-8 $24.00
416A FLOODLIGHT TOWER, BASE AND TOWER MAY BE
REPAINTED, C-7 $18.00

4.16A RESTORED PREWAR FLOODLIGHT TOWER, RED
TOWER, EVERYTHING ELSE ID BLACK, VERY NICELY DONE,
C-8 $22.00

436 METAL SINGLE LARGE SEARCHLIGHT TOWER,

YOKE HAS BEEN TOUCHED UP, C-8 $26.00

436 METAL SINGLE LARGE SEARCHLIGHT TOWER,
SOME OF THE ORIGINAL PACKING TAPE IS ON THE BACK
COVER, BRIGHT TRIM, NICE. C-8 $32.00

078 GRAY PLASTIC TWIN LAMP POST, 2 UPRIGHT
BULBS, WITH DOWNWARD FINIALS C-8 $16.00

078 TWIN LAMP POST, GRAY PLASTIC, NICE BOX,
INCLUDES THE TRACK CONNECTOR C-8 $19.00

Al16

AT16A

A118
A126
A127

A127A

A128B

A131

A140

Al141

A142

A143

A147

A148

A149

A150

A151
A151A

464 GRAY PLASTIC AUTOMATIC BLOCK SIGNAL,
ORIGINAL TRACK CONNECTORS, INCLUDES A COPY OF
THE INSTRUCTIONS, C-8 $24.00

464 BLACK PLASTIC AUTOMATIC BLOCK SIGNAL,
ORIGINAL TRACK CONNECTORS, INCLUDES A COPY OF
THE INSTRUCTIONS, C-8 $24.00

074 BOULEVARD LAMP POST, GRAY, BOXED C-8 $8.00
SINGLE BLACK 073 FIRE LAMP POST C-8 $8.00
413 METAL SWITCHMAN TOWER, REPRO ROOF

C-7 $20.00

413 PREWAR METAL SWITCHMAN TOWER, RED POST,
GREEN TRIM, INCOMPLETE ROUGH BOX C-8 $28.00
434 SINGLE TARGET AUTOMATIC METAL BLOCK SIGNAL
INCLUDES ORIGINAL TRACK CONNECTORS AND
INSTRUCTIONS, GREEN LENS HAS BEEN REPLACED, CAST
METAL BAasge, C-7 $28.00

464 BLACK PLASTIC BLOCK SIGNAL, ORIGINAL
CONNECTORS, VERY NICE C-8 $22.00
REVOLVING BEACON TOWER THAT HAS A RED BLINKING
BULB, PLATFORM HAS BEEN REPAIRED, MOUNTING
HOLES DRILLED IN BASE, C-4 $9.00

1440 ILLUMINATED CROSSING SHANTY WITH MAN AND
GATE, SOME TOUCHUP ON BASE, REPRO WEIGHTS,
FITTED SO THAT THE GATE GOES ON ALL THE WAY,
ORIGINAL GATE, MAN AND STOP SIGN, INCLUDES A COPY
OF THE INSTRUCTIONS, ORIGINAL TRACK CONNECTORS,
C-7 $65.00

1460 GANTRY CRANE, CAST METAL ROLLING BASE
WITH A DELUXE CRANE ON TOP, PLASTIC BELL TRIM IN
TOP FLOODLIGHT HOLE, TYPICAL SLIGHT WARP TO LEGS,
ILLUMINATED UNDERNEATH TOP SECTION, C-7 $75.00
465 BUBBLING WATER TOWER, TUBE WILL BE CLEAR OR
YELLOW, OPERATE ON A SEPARATE TRANSFORMER,
BRING UP TO OPERATING TEMPERATURE AND THEN TURN
IT DOWN, WILL OPERATE WITH LITTLE POWER,

C-8 $45.00

0446 REVOLVING BEACON TOWER, 2 MOUNTING HOLES
IN BASE, INCLUDES A NEW LIONEL TYPE BEACON AND
NEW DIMPLE BULB C-8 $25.00

0416 (4) LIGHT PLASTIC FLOODLIGHT TOWER,

C-8 $27.00

2940 PLASTIC AUTOMATIC SWITCHMANS TOWER, (2)
MOVING MEN, COMPLETE WITH TRACK CONNECTORS,
AND COMPLETE Box C-8 $46.00

AUDIO ENGINEER, MADE BY ELECTRO NUCLEAR
DEVICES, NY THIS MAY HAVE COPIED THE MARX RADIO
CONTROL TOWER, COMPLETE, BOXED WITH INFO,

NOT TESTED, C-7 $10.00

605 ILLUMINATED BUMPER, STRIPED HOOD, C-6 $16.00
605 ILLUMINATED BUMPER, STRIPPED HOOD, INCLUDES
TRACK CONNECTOR AND COPY OF INSTRUCTIONS,

C-8 $28.00

ENGINES
STEAM ENGINES

S21

S22

S23

S25

S26

S27

401 3V BATTERY BLACK STEAM ENGINE,

C-7 $18.00

6V DC 490 STEAM ENGINE, 17 SPOKE DRIVERS,
STRAIGHT BRIGHT RODS, C-8 $16.00

400 PUFFER ENGINE, RUBBER BULB IS INTACT, SMALL
HOLE, CAN BE REPAIRED WITH BLACK RUBBER CEMENT
(AUTOMOTIVE ADHESIVE), MECHANICAL WIND-UP
MOTOR, REPRO CAP, INCLUDES KEY C-7 $34.00

232 BLACK COMMODORE VANDERBILT MECHANICAL
WIND-UP ENGINE, BLACK TINPLATE DRIVERS, NO SIDE
RODS, NEW REPRO KEY, SPARKLING, REPRO PLATE
C-8 $42.00

597 ELECTRIC COMMODORE VANDERBILT, DULL TRIM,
BLACK VISOR, ORIGINAL STACK LENS IS THERE,
DECENT BLACK PAINT, POSTWAR MOTOR C-7 $56.00
597 PREWAR ELECTRIC COMMODORE VANDERBILT,
BLACK, EARLY SWING PEG, MANUAL REVERSE, SILVER
PAINTED SIDE RODS, CAN USE A REPAINT, TRIM STILL HAS
SOME PLATING LEFT, INCLUDES TENDER WITH JOY LINE
COUPLERS, C-6 $65.00



S30

S45
S62

S91

S91A

S91B

S107

S108

S110

S112

S114

S140

S141

S142

S144

S148
S149

S152

S153

494./495 CANADIAN PACIFIC MARLINES ENGINE,
POSTWAR MOTOR, DULL TRIM, C-70R 8 $52.00
666, ALL BLACK, 2-4-2 NO SMOKE C-8 $42.00
BLACK SMOKING 1866 WITH WHITE STRIPES AND
NUMBERS, 2-4-2 C-8 $56.00

490 STEAM ENGINE, ONE-WAY MOTOR

C-70R8 $18.00

490 STEAM ENGINE, ONE-WAY MOTOR, SOUND BOARD
ISMISSING, C-7 $12.00

490 STEAM ENGINE, ONE- WAY MOTOR, HAIRLINE
CRACKIN CABROOF C-60R7 $12.00

994 BLACK STEAM ENGINE, REPAINTED, DECENT TRIM
C8 $42.00

994 BLACK STEAM ENGINE, SINGLE REDUCTION
MOTOR C-8 $46.00

401 BLACK PLASTIC MECHANICAL WIND UP,

NO KEY, C8 $15.00

490 GRAY WITH WHITE STRIPE STEAM ENGINE,
PLASTIC, ONE - WAY MOTOR WITH MATCHING

PENN CENTRAL TENDER, C-8 $18.00

333 NON- SMOKE AND 3991 CAST METAL TENDER,,
C6$110

PREWAR 999 STEAM ENGINE WITH EMBOSSED
SPOKED PILOT, DECENT NUMBERS, C-7 $65.00

999 WITH A PREWAR MOTOR, MILD CUSTOM, NICELY
DONE, MARKER LIGHTS AT THE SIDE OF THE BOILER
FRONT, RED NEW YORK CENTRAL SYSTEM DECAL ON
THE BOILER FRONT, SOLID NUMBERS, REPAINTED, BRASS
PICKUP SHOES, C-8 $48.00

PREWAR 999 WITH A PLAIN PILOT, DECENT NUMBERS,
C-7 $52.00

833 GLOss BLACK MECHANICAL WINDUP INCLUDES
THE KEY, REPRO SPARKLER PLATE, VERY NICE SHAPE,
C8 $39.00

BLACK 994 STEAM ENGINE C-7 $42.00

NICELY CUSTOM REPAINTED 666 STEAM ENGINE,
SILVER FRONT SECTION OF BOILER AND BOILER FRONT,
WHITE STRIPES AND NUMBERS, BLACK TRIM

C-8 $49.00

6606 CAST METAL STEAM ENGINE WITH SMOKE, 2-4-2
WITH OR WITHOUT WHITE STRIPE C-7 OR 8 $48.00
897 LITHO STEAM ENGINE, PREWAR MOTOR, STRAIGHT
SIDE RODS, REVERSING UNIT IS A BIT WORN, SWINGS
AND MISSES OCCASIONALLY, C-6 $54.00

DIESEL ENGINES:

S164

S165

S166

S175

S176

21 SANTA FE DIESEL. DUMMY A UNIT, SILVER PAINTED
CLOSED CAST METAL SIDEFRAMES, J-TYPE METAL TILT
COUPLER, DING AT BACK OF ROOF, REPRO HORNS,

C-7 $35.00

21 SANTA FE DIESEL, POWERED A UNIT, OPEN FRAME
SIDEFRAMES, C-7 $52.00

21 SANTA FE DIESEL, DUMMY A UNIT, OPEN FRAME
SIDEFRAMES, C-8 $40.00

6000 SOUTHERN PACIFIC METAL EMD F-3 AA UNITS,
POWERED AND MATCHING DUMMY, 1 ORIGINAL, 3
REPRO HORNS, SINGLE REDUCTION MOTOR,

WHITE STRIPE, MOST WERE SILVER C-8 $90.00

62 BALTIMORE & OHIO METAL EMD F-3 AA UNITS,
POWERED A UNIT HAS A LIGHT DEPOSIT OF BLUE INK.
SMALL RUST SPOT BY HORN, DUMMY A UNIT HAS A LIGHT
DEPOSIT OF BLUE INK ON THE CAB, REST HAS A HEAVY
DEPOSIT OF INK. COLOR VARIATIONS ARE THE SAME
COLORED INK, WITH DIFFERENT LEVEL OF DEPOSITS.
C-8 $80.00

E-7 ENGINE MOTORS:. EARLY TYPE WILL HAVE METAL COMPOUND

S180

GEARS, AND WHEEL GEARS THAT GO OUT TO THE EDGE,
ALTHOUGH THERE ARE SOME WITH RECESSED GEARS.
LATER MOTORS WILL HAVE NYLON GEAR CLUSTERS AND
THE WHEEL GEARS WILL BE RECESSED, MAY HAVE AN
ALUMINUM MOTOR FRAME, AND CAST METAL TOP
WEIGHT.

1096 SANTA FE E-7 B UNIT, SET UP FOR AN A-B-A,
FADED RED LETTERING, RUST ON TRUCKS,C-6 $25.00

S186

sS187

S189

S190

S191

99X ROCK ISLAND E-7 DUMMY B UNIT, BLACK WITH RED
STRIPES, WHITE LETTERING, ORIGINAL SIDEFRAMES,
SWIVEL PLASTIC TILT COUPLER, C-8 $65.00

901 WESTERN PACIFIC POWERED A UNIT, EARLY
MOTOR, GREEN, YELLOW, AND RED STRIPES, REPRO
HORNS, ORIGINAL BLACK SIDEFRAMES, SEMI-GLOSS
APPEARANCE, PROBABLY CLEARED, ALL THE STEPS ARE
THERE, C-7 $50.00

1095 SANTA FE POWERED A UNIT, EARLY MOTOR WITH
RECESSED GEARS ON DRIVERS, ORIGINAL SIDEFRAMES
AND STEPS, REPRO HORNS, C-7 $45.00

1096 SANTA FE DUMMY B UNIT, ORIGINAL SIDEFRAMES
AND STEPS, SOME RUST ON TRUCKS SWIVEL PLASTIC
TILT COUPLER, C-7 $35.00

1095 SANTA FE DUMMY A UNIT, ORIGINAL STEPS AND
SIDEFRAMES, BLACK OVERSPRAY ON ONE SIDEFRAME,
SWIVEL PLASTIC TILT COUPLER, REPRO HORNS

C-7 $30.00

ARTICULATED STREAMLINERS

S200  GREEN AND YELLOW M 10,000 SET, ELECTRIC
POWERED UNIT HAS THE ORIGINAL MOTOR, MECHANICAL
REVERSE, BUTTON BULB HEADLIGHT, (2) COACHES,
COACH BUFFET OBSERVATION C-7 $165.00

S201 M10,005, 791 SILVER AND RED, ONE-WAY 2-WHEEL
MOTOR, OMAHA, LOS ANGELES COACHES, SQUAW
BONNET OBSERVATION, C-7 $95.00

S203  (2) M10,000 PINS WITH WASHERS, ORIGINAL MOTOR
MOUNT SHOULDER BOLT, OBSERVATION BEZELS WITH
RED METAL LENSES, C-7 20.00

S204  THIS IS A RED AND SILVER M 10,000 MECHANICAL
WIND-UP SET THAT HAS BEEN CONVERTED TO ELECTRIC
USING A PREWAR MOTOR WITH REVERSE, CLOSED BEZEL
HEADLIGHT, SO THERE'S NO HEADLIGHT, POWER UNIT,
COACH, AND A COACH BUFFET OBSERVATION,
C-7$120.00

S205 (1) RED AND SILVER M 10,000 COACH, PIN IS LOOSE
AND IN A BAG, C-7 $30.00

S206 732 PREWAR GREEN, ORANGE AND CREAM M 10,005
POWER UNIT, STREAMLINER COUPLER PIN C-7 $56.00

TENDERS

1951 PLASTIC 4 WHEEL TENDERS

T6 NEW YORK CENTRAL, METAL WHEELS, C-8 $6.00

T7 PENN CENTRAL, METAL WHEELS, C-8 $6.00

T8 PENN CENTRAL, ONE-PIECE WHEEL SETS C-8 $6.00

T9 SOUTHERN PACIFIC LINES, METAL WHEELS C-8 $6.00

T10 SOUTHERN PACIFIC LINES, ONE PIECE WHEEL SETS

cC8 $6.00

1951 PLASTIC 8 WHEEL TENDERS

T11

T13
T14
T15
T15A
T16

T17

T18

461
T19

SOUTHERN PACIFIC LINES WITH SCALE TRUCKS,
PLASTIC TILT COUPLERS, CAME WITH THE SCALE SET
THAT HAS PLASTIC CARS, BRIGHT SIDE FRAMES

C-8 $25.00

SOUTHERN PACIFIC LINES, TYPE G TRUCKS, PLASTIC
TILT COUPLERS, C7 OR-8 $16.00

NEW YORK CENTRAL, HEAT STAMPED LETTERING,

TYPE B SCALE TRUCKS, PLASTIC TILT COUPLER,

C-7 $16.00

SANTA FE, TYPE F TRUCKS C-8 $24.00

SANTA FE, TYPE G TRUCKS, C-5 $12.00

SANTA FE, BLACK SCALE TYPE B TRUCKS, PLASTIC TILT
COUPLER C-7 OR 8 $22.00

CUSTOM PAINTED 195 1TENDER, GRAY WITH BLACK
COAL, WHITE NEW YORK CENTRAL LETTERING,
HANDRAIL ON TOP OF WATER TANK, TYPE E TRUCKS ARE
RIVETED ON, C-8 $26.00

(P105) NEW YORK CENTRAL, EARLY VERSION WITH

TAB & SLOT COUPLERS ON BOTH ENDS, TYPE G TRUCKS
C-8 $28.00

CANADIAN PACIFIC TENDER
TYPE A TRUCKS WITH AUTOMATIC PINCHER AND POST
COUPLERS, SILVER AND RED LOGO, C-6 $28.00



941 SEVEN INCH TENDER
T20 BLACK NICKEL PLATE RoAD C-7 $28.00

961 PLASTIC SLOPE BACK TENDERS
T27 PENN CENTRAL, TYPE G TRUCKS, C-7 OR 8 $16.00
T28 ALLSTATE, TYPE F TRUCKS, C-7 $24.00
T29 NEW YORK CENTRAL, TYPE G TRUCKS
C-70R8 $16.00
T30 SOUTHERN PACIFIC LINES, TYPE G TRUCKS,
c8 $16.00
T31 UNION PACIFIC, TYPE G TRUCKS, C-8 $18.00

951 WEDGE TYPE METAL SCALE TENDERS

(TYPE B SCALE TRUCKS UNLESS OTHERWISE NOTED)

T39 RESTORED NYC WEDGE TENDER, 1 TRUCK HAS BLACK
PAINTED WHEELS, LOOKS DECENT, FLOODLIGHT HOLE IN
WATERTANK  $10.00

T40 NEW YORK CENTRAL, PLASTIC COAL LOAD,

TYPE G TRUCKS, VERY NICE C-8 $19.00

T41 NEW YORK CENTRAL, HAS BEEN TOUCHED UP, SILVER
PAINTED SIDE FRAMES, LOOKS DECENT, C-7 $14.00
T42 NEW YORK CENTRAL, TYPE D TRUCKS, PLASTIC TILT

COUPLER, PLASTIC COAL LOAD, C-8 $19.00

T44 NEW YORK CENTRAL SCALE TENDER, METAL TILT
COUPLER C-60R7 $12.00

T44A NEW YORK CENTRAL SCALE TENDER, BLACK SIDE
FRAMES AND WHEELS, PLASTIC COAL LOAD,
PLASTIC TILT COUPLERS C-7 $16.00

T44B  NEW YORK CENTRAL SCALE TENDER, METAL TILT
COUPLER, SHELL HAS BEEN CLEARED $14.00

T45 NEW YORK CENTRAL 4 WHEEL, ONE SIDE IS DULL, NEW
TAB & SLOT COUPLERS INSTALLED C-6 $15.00
T46 NEW YORK CENTRAL 4 WHEEL TENDER,

C-60R7 $16.00
T46A  NEW YORK CENTRAL, 4 WHEEL TENDER, C-8 $22.00

T48 PREWAR NEW YORK CENTRAL TENDER, SLOT IN
COUPLER, HOLE IN DECK, BLACK WHEELS C-7 $18.00
T49 NEW YORK CENTRAL, TYPE A TRUCKS, ONE-WAY

COUPLERS, LADDER AT REAR, C-7 $28.00

551 SIX INCH 4 WHEEL TENDERS

T50B EARLY PREWAR NEW YORK CENTRAL RIVET TENDER
SILVER LETTERING, HOLES IN FRAME TAB & SLOT
COUPLERS C-6 $15.00

T51 EARLY NEW YORK CENTRAL RIVET TENDER, SILVER
LETTERING, BLACK AND SILVER FRAME, CORRECT
WHEELS AND AXLES, REPRO JOY LINE COUPLERS,

C-6 $24.00

T52 NEW YORK CENTRAL LITHO COAL AND WATER TENDER,
WIND UP FRAME, C-7 $12.00

T53 NEW YORK CENTRAL RIVET TENDER, HAS BEEN

STRAIGHTENED, C-7 $12.00

TB3A (3551) UNION PACIFIC, FORMED LITHO ToOP, WIND UP
FRAME C-6 OR 7 $5.00

T54 NEW YORK CENTRAL IN A SILVER STRIPE, C-6 $14.00

TH4A NEW YORK CENTRAL IN A SILVER STRIPE, HAS BEEN
CLEARED, C-7 $16.00

T54B NEW YORK CENTRAL IN A SILVER STRIPE, WINDUP
FRAME, C-7 $18.00

T58 EARLY NEW YORK CENTRAL TENDER, SILVER AND
BLACK LITHO FRAME, TAB & SLOT COUPLERS,
c-7 $16.00

T59 NEW YOR CENTRAL LITHO TENDER, BLACK TAB & SLOT
COUPLERS, C-7 $18.00

T60O NEW YORK CENTRAL CREAM RIVET TENDER, TAB & SLOT
COUPLERS, C-7 $20.00

T61 NEW YORK CENTRAL RIVET TENDER, BLACK WITH WHITE

LETTERING, PREWAR WIND UP FRAME, C-6 $14.00

1829 TENDER
T70 2731 SANTA FE DELUXE TENDER, TYPE E TRUCKS,
PLASTIC TILT COUPLER, 1 STEP IS MISSING, C-7 $26.00

WM CROOKS TENDER
T75 TALES OF WELLS FARGO REPRO DECAL, TYPE G TRUCKS
C-8 $20.00

3991 333 DIE CAST TENDERS

T81 SHELL HAS BEEN STRIPPED AND IS BARE METAL, NEEDS
TO BE PAINTED FLAT BLACK, INCLUDES A COMPLETE
FRAME (C-6 OR 7) HARDWARE, NEW HANDRAIL, AND NYC
DECALS $45.00 EACH.

83 COMPLETE AND ORIGINAL CAST TENDER ,TYPICAL
SCRATCHED AND CHIPPED PAINT, C-6 $60.00

JOY LINE

JL1 857 COACH, C-7 OR 8 $25.00 EA.

SIX INCH 4 WHEEL CARS

(TAB & SLOT COUPLERS WITH METAL WHEELS
(UNLESS OTHERWISE NOTED)

WIND UP FRAMES wiILL HAVE SLIDING TAB & SLOT
COUPLERS WITH DIMPLES AND WILL HAVE PLASTIC WHEELS
UNLESS OTHERWISE NOTED. PREWAR CARS WILL HAVE TWIST
SLIDING COUPLERS AND METAL WHEELS

GONDOLAS, DUMP CARS, AND HOPPERS

F1 567 NYC SIDE DUMPING CAR, LIGHT BROWN INTERIOR
COPPER DECK, PREWAR SLIDING COUPLERS, METAL
WHEELS C-7 $22.00

F1A 567 NYC SIDE DUMPING CAR, BROWN INTERIOR,
COPPER DECK, RIVETED TAB & SLOT COUPLERS,
C-6 $18.00

F1B 567 NYC SIDE DUMPING CAR, BROWN INTERIOR,
COPPER DECK, WINDUP FRAME WITH METAL WHEELS,
C-6 $16.00

F2 1678 NORTHERN PACIFIC PREWAR OLIVE DRAB
HOPPER, RED INTERIOR, CORRECT EARLY FRAME WITH
HOLES, TAB & SLOT COUPLERS, C-7 $32.00

F3 91257 SEABOARD BROWN GONDOLA, KNUCKLE
COUPLERS, C-8 $18.00

F3A 91257 SEABOARD RED GONDOLA, WIND UP FRAME,
C-8 $9.00

F3B 91257 SEABOARD RED GONDOLA, WIND UP FRAME,
C-6 0R7 $7.00

F8 552 TURQUOISE ROCK ISLAND GONDOLA,
C-7o0r8 $10.00

F8B 552 TURQUOISE ROCK ISLAND GONDOLA, WIND UP
FRAME, C-70rR8 $10.00

F9 554 NORTHERN PACIFIC RED AND YELLOW HOPPER,
C6or7 $12.00

FOB 554 NORTHERN PACIFIC BLUE AND RED HOPPER
C-7 $14.00

FoC 554 NORTHERN PACIFIC BLUE AND RED HOPPER,
C-8$16.00

FoC 554 YELLOW AND RED HIGH SIDE GONDOLA, WINDUP
FRAME, METAL WHEELS, C-6 OR 7 $12.00

FOD 554 YELLOW AND RED HOPPER WITH A TINPLATE FRAME
SLIDING COUPLER, METAL WHEELS C-7 $14.00

FOE 554 YELLOW AND RED HIGH SIDE GONDOLA, RIVETED
TAB & SLOT COUPLERS, METAL WHEELS C-7 $16.00

F10 552G GROCERIES AND SUNDRIES GONDOLA, DECENT
LITHO ON OUTSIDE, RUST ON THE INSIDE, WINDUP
FRAME, NOLOAD C-6 $14.00

F11 28500 GREEN LEHIGH VALLEY HIGH SIDE GONDOLA,
SILVER INTERIOR, KNUCKLE COUPLERS, C-7 $14.00

F11A 28500 GREEN & SILVER LEHIGH VALLEY HIGH SIDE
GONDOLA, WIND UP FRAME, C70OR8 $14.00

F12 241708 B&0O GONDOLA, RED INTERIOR,
WIND UP FRAME, C-8 $9.00

F12D 241708 B&O GONDOLA KNUCKLE COUPLERS,
METAL WHEELS, RED OR GRAY INTERIOR C-7 $9.00

F14 EARLY RED & BLACK 552 ROCK ISLAND GONDOLA,
TAB & SLOT COUPLERS C-50R6 $10.00

F15A 552 GREEN & RED ROCK ISLAND GONDOLA,
RED & WHITE LITHO FRAME, C-6 $12.00

F15C 552 GREEN WITH BLACK DETAILS ROCK ISLAND
GONDOLA, RED & WHITE LITHO FRAME, RUST SPOTS
AND FRAME IS FLAKY ON ONE END, C-6 $12.00

F15D 552 GREEN & RED ROCK ISLAND GONDOLA,
C-7o0r8 $10.00

F15E 552 GREEN AND RED ROCK ISLAND GONDOLA,
WIND-UP FRAME C-8 $10.00



F15F

F18

F18A

F18B

F18C

F19

F19A

F19B

F19D

552 GREEN & RED ROCK ISLAND GONDOLA

BLACK DETAILS, RED & WHITE LITHO FRAME

C-7 $16.00

86000 D.L.&W. IRIDESCENT BLUE AND RED HOPPER,
MARK IN LITHO ON THE INSIDE, KNUCKLE COUPLERS,
C7 $16.00

86000 D.L.&W. IRIDESCENT BLUE AND RED HOPPER,
KNUCKLE COUPLERS C-7OR8 $18.00

86000 D.L.& W. IRIDESCENT BLUE AND RED HOPPER,
KNUCKLE COUPLERS, C-6 $14.00

86000 D.L.& W. IRIDESCENT BLUE AND RED HOPPER,
TAB & SLOT RIVETED COUPLERS, C-7 $19.00
738701 PENNSYLVANIA BROWN HOPPER, WIND UP
FRAME, C-7 $14.00

738701 PENNSYLVANIA BROWN HOPPER, RIVETED TAB

& SLOT COUPLERS, C-6 $12.00

738701 PENNSYLVANIA RED HIGH SIDE GONDOLA,
WIND UP FRAME, C-8 $16.00

738701 PENNSYLVANIA RED HIGH SIDE GONDOLA,
WIND UP OR REGULAR FRAME, C-6 OR7 $12.00

FLAT CARS, TANK CARS, BOXCARS,

STOCK CARS, REEFERS AND PASSENGER CARS
(RIVETED TAB & SLOT COUPLERS AND BLACK FRAMES
(UNLESS OTHERWISE NOTED)

F20

F20A

F20B

F20C

F20D

F20E

F21

F21D

F22

F22A

F22B

F23

F23A

F24

F24A

F24B

F25

F25A

F25B

F26

F26A

F26B

553 SANTA FE TANK CAR, RIVETED COUPLERS
C-60R7 $9.00

553 SANTA FE TANK CAR, SOME PLATING REMAINS
ON ENDS, C-8 $14.00

553 PREWAR YELLOW SANTA FE TANK CAR, BULLET
ENDS, TAB & SLOT COUPLERS, C-7 $28.00

553 SANTA FE TANK CAR, WIND UP FRAME, METAL
WHEELS, SOME PLATING REMAINS, C-8 $10.00
553 SANTA FE TANK CAR, WIND-UP FRAME,

METAL WHEELS C-7 $10.00

553 SANTA FE TANK CAR, POSTWAR WINDUP FRAME,
PLASTIC WHEELS, C-7 $9.00

UTLX 553 UNION TANK CAR, KNUCKLE COUPLERS
C-8$16.00

UTLX 553 UNION TANK CAR, WIND UP FRAME,
METAL WHEELS C-70R8 $14.00

19847 BLACK SINCLAIR TANK CAR, KNUCKLE
COUPLERS, PRICE MARK ON SIDE, 1 END CAP IS
ROUGH C-7 $14.00

19847 BLACK SINCLAIR TANK CAR, KNUCKLE
COUPLERS, C-7 $18.00

19847 BLACK SINCLAIR TANK CAR, TAB & SLOT
COUPLERS, C-7 $14.00

19847 GREEN SINCLAIR TANK CAR, WIND UP FRAME,
NO HANDRAILS, C-8 $56.00

555 C&S REFRIGERATOR BOXCAR, RED ROOF AND
LETTERING, C-7 $20.00

550 WRECKER CRANE, RED BOOM AND PLATFORM,
SHORT STRING (MAY BE REMNANTS OF ORIGINAL
STRING), REPRO HOOK, INCLUDES NEW 126 STRING,
CRANK STILL HAS COPPER PLATING C-7 $29.00
550 WRECKER CRANE, BLACK BOOM AND PLATFORM,
REPRO HOOK AND STRING, KNUCKLE COUPLERS

C-8 $32.00

563 LLUMBER CAR, REPRO LOAD, CLIP WITH SPRINGS,
C-7 $24.00

563 LUMBER CAR, LOAD CLIP WITH SPRINGS,

REPRO LOAD AND CLIP C-8 $28.00

561 SINGLE LARGE RED PLASTIC SEARCHLIGHT, RED
PLATFORM, KNUCKLE COUPLERS, C-8 $36.00

559 DOUBLE FLOODLIGHTS, NICKEL LIGHTS WITH A
RED DECK, KNUCKLE COUPLERS, C-8 $29.00
KNUCKLE COUPLERS, C-8

90171 BESSEMER B.&L.E. BROWN AND CREAM
BOXCAR, SOLID LITHO DOORS, PREWAR WINDUP
FRAME, METAL WHEELS C-7 $22.00

90171 BESSEMER B.&L.E. BROWN AND WHITE
BOXCAR, SOLID LITHO DOORS, WIND UP FRAME
PLASTIC WHEELS C-7 $18.00

90171 BESSEMER B&LE SALMON RED WITH WHITE
LETTERING, C-6 $16.00

F26C

F27
F27A

F27B

F28

F29A

F30

F30A

F30B

F31

F32

F32A

F32B

F33

F33A

F34

F35

F36

F37

F37A

F38

F39

F39A

F39B

F39C

F39D

F39E

F40

F41

90171 BESSEMER CANDY APPLE RED AND SILVER,
WINDUP FRAME, PLASTIC WHEELS, C-7 $18.00
BOGATA, RED & CREAM, C-7 $18.00

MONTCLAIR, RED AND CREAM, WIND-UP FRAME, METAL
WHEELS, C-7 $16.00

557M ARMY SUPPLY TRAIN RADIO CAR, NO AERIALS,
C-7 $85.00

MONTCLAIR, RED AND CREAM, PLATED WINDUP FRAME,
ONE SIDE IS DOUBLE PUNCHED, SOME RUST SPOTS,
SOME PLATING REMAINS ON FRAME AND WHEELS,

C-6 $14.00

OBSERVATION, RED & CREAM, TAB & SLOT COUPLER,
C-6 $18.00

555 C & S REFRIGERATOR BOXCAR, RED AND WHITE
LITHO FRAME, TYPICAL SCRATCHED BLUE ROOF

C-6 $16.00

555 C & S REFRIGERATOR BOXCAR , TYPICAL BLUE
SCRATCHED ROOF, C-6 $14.00

555 C & S REFRIGERATOR BOXCAR, BLUE ROOF,
C-7 $22.00

554 NORTHERN PACIFIC RED & YELLOW HOPPER,
INTERIOR HAS ALMOST ORANGE SIDES AND A LEMON
YELLOW BOTTOM, SAME COLOR INK, DIFFERENT
THICKNESSES OF THE DEPOSIT OF INK. C-6 $15.00
59 UNION PACIFIC STOCKCAR, SOLID CAR SIDES

C-8 $22.00

59 UNION PACIFIC STOCK CAR, SLOTTED SIDES,
LIGHT BROWN, C-7 $28.00

59 UNION PACIFIC STOCK CAR, SLOTTED SIDES,
NORMAL BROWN, C-7 $28.00

5014 BLUE NEW YORK CENTRAL BAGGAGE CAR,
KNUCKLE COUPLERS, C-8 $42.00

5016 BLUE NEW YORK CENTRAL BAGGAGE CAR,
KNUCKLE COUPLERS, C-8 $42.00

PREWAR 246 MONTCLAIR RED & BLACK PASSENGER
CAR, EARLY FRAME WITH HOLES, C-7 $26.00
PREWAR 245 BOGATA RED & BLACK PASSENGER CAR,
EARLY FRAME WITH HOLES, C-7 $26.00

BLUE OBSERVATION, WIND UP BLUE FRAME,

ROUGH, C-5 $25.00

4495 BAR RED, WHITE, AND BLUE STATE OF MAINE
BOXCAR, WIND UP FRAME, PLASTIC WHEELS C-6 $14.00
4489 BAR RED WHITE AND BLUE STATE OF MAINE
BOXCAR, WIND UP FRAME, PLASTIC WHEELS,

C-7 $18.00

384299 B&O BLUE BOXCAR, SLIDING DOORS,
PREWAR WIND UP FRAME, C-5 $14.00

37973 PENNSYLVANIA MERCHANDISE SERVICE
BOXCAR, RED AND GRAY, KNUCKLE COUPLERS

SoLID LITHO Doors, C-7 $16.00

37975 PENNSYLVANIA MERCHANDISE SERVICE
BOXCAR, SOLID DOORS, KNUCKLE COUPLERS,

C-6 $12.00

87961 PENNSYLVANIA MERCHANDISE SERVICE
BOXCAR, RED AND GRAY, REPRO KNUCKLE COUPLERS,
SoLIb DooRrs, C-7  $16.00

87960 PENNSYLVANIA MERCHANDISE SERVICE
BOXCAR, SOLID LITHO DOORS, WIND UP FRAME

C-7 $12.00

NO NUMBER PENNSYLVANIA MERCHANDISE SERVICE
BOXCAR, SOLID LITHO DOORS, WIND UP FRAME, SOME
DINGS, C-6 $12.00

37961 PENNSYLVANIA MERCHANDISE SERVICE
BOXCAR, SOLID DOORS, KNUCKLE COUPLERS,
C-6$12.00

90171 B.L.& E. BESSEMER BOXCAR, ORANGE, WHITE
LETTERING, SLIDING DOORS, TAB & SLOT COUPLERS,
C-6 $38.00

90171 B&LE BESSEMER BOXCAR, RED WITH SILVER
LETTERING, SOLID LITHO DOORS, KNUCKLE COUPLERS
C7 $18.00

CABOOSES
(TAB & SLOT COUPLER WITH EYELETS, UNLESS NOTED)

F42

694 NYC, SILVER AND BLACK LITHO FRAME,
JOY LINE COUPLERS, SILVER LADDER, LATER EARLY
WHEELSETS, C-6 $18.00



F42A 694 NYC RED & BLACK CABOOSE, BLACK LADDER,
EARLY FRAME WITH HOLES, C-7 $24.00

F43 20102 NEW YORK CENTRAL, KNUCKLE COUPLER
c8 $9.00

FA3A 20102 NEW YORK CENTRAL, KNUCKLE COUPLER,
C-7 $8.00

F44 20102 NEW YORK CENTRAL, WIND UP FRAME,

Cc-7 $8.00

F44A 20102 NEW YORK CENTRAL, WIND UP FRAME, C-8

$9.00

F45 556 NEW YORK CENTRAL, TAB & SLOT COUPLERS,
METAL WHEELS, RAILING C-70rR8 $9.00

FA5A 556 NEW YORK CENTRAL, WIND UP FRAME, PREWAR
COUPLER, METAL WHEELS , NO RAILING C-8 $9.00

F46 556 NEW YORK CENTRAL, METAL WHEELS, RAILING,
C-60O0R7 $9.00

FA46A 556 NEW YORK CENTRAL, PREWAR WIND UP FRAME,
METAL WHEELS, C-7 $9.00

F46B 556 NEW YORK CENTRAL CABOOSE, WIND UP FRAME,
PLASTIC WHEELS, NO LADDER C-7 $7.00

F46C 556 NEW YORK CENTRAL CABOOSE, TAB & SLOT
COUPLER METAL WHEELS, RAILING C-6 $8.00

F46D 556 NEW YORK CENTRAL CABOOSE, RAILING, METAL
WHEELS, C-8 $12.00

F47 556 NEW YORK CENTRAL CABOOSE, RED LITHO
FRAME, C-7 $16.00

FS50A 3824 UNION PACIFIC CABOOSE, WINDUP FRAME
C-7 OorR 8 $8.00

F52 556 NEW YORK CENTRAL CABOOSE, WIND UP FRAME,
NO RAILING C-7 0rR8 $8.00

F54 3824 UNION PACIFIC, BROWN FRAME, USED WITH
M 10005 FREIGHT SETS, C-7 OR8 $14.00

F55 5563 KANSAS CITY SOUTHERN BLACK RED AND

YELLOW CABOOSE, PAINTED WIND-UP FRAME AND
LADDER, VERY ROUGH CONDITION, C-3 $15.00

PREWAR 8 WHEEL 8” CARS, TYPE A TRUCKS
AUTOMATIC POST & PINCHER COUPLERS, UNLESS OTHERWISE
NOTED, NOT COMPATIBLE WITH ANY OTHER TYPE OF COUPLER

FOO0 554 BLUE NORTHERN PACIFIC HOPPER, RED FRAME,
INTERIOR HAS BEEN TOUCHED UP, MARX DID TOUCH UP
LITHO AT THE FACTORY, AND GENERALLY THEY DID A
SLOPPY JOB, C-7 $24.00

FO1 554 BLUE NORTHERN PACIFIC HOPPER, RED INTERIOR,
BLACK FRAME, A BIT OF RUSTINSIDE, C-7 $24.00

Fo2 554 BLUE NORTHERN PACIFIC HOPPER, RED INTERIOR,
BLACK FRAME, C-6 $20.00

Fo4 555 COLORADO & SOUTHERN REFRIGERATOR BOXCAR

RED ROOF C-7 $28.00

7” 4 \WHEEL CARS
INCLUDES METAL CARS WITH TYPE D TRUCKS

G1 8152 SANTA FE SoLID LITHO 11” COACH, TYPE D
TRUCKS, SHORT METAL TILT COUPLERS, C-8 $30.00
G2 80982 WABASH GONDOLA, BLACK WHEELS, KNUCKLE

COUPLERS, C-8 $12.00

G2A 80982 WABASH GONDOLA, TAB & SLOT COUPLERS
C-7 $10.00

GbH 37959 PRR MERCHANDISE BOXCAR , SOLID LITHO
DOORS, KNUCKLE COUPLERS, C-7 $12.00

GBA 37952 PRR MERCHANDISE BOXCAR, SOLID LITHO
DOORS, KNUCKLE COUPLERS C-6 $10.00

G5B 37956 PRR MERCHANDISE BOXCAR, SLIDING DOORS,
TAB & SLOT COUPLERS, C-7 OR8 $16.00

GBC 37951 PRR MERCHANDISE BOXCAR, SOLID DOORS,
KNUCKLE COUPLERS, C-6 $10.00

G5D 37956 PRR MERCHANDISE BOXCAR, SLIDING DOORS,
KNUCKLE COUPLERS C-8 $16.00

GbBE 37958 PRR MERCHANDISE BOXCAR, KNUCKLE
COUPLERS, DINGS, SOLID DOORS C-6 $9.00

GbBF 37959 PRR MERCHANDISE BOXCAR, SOLID LITHO
DOORS, NEW TAB & SLOT COUPLERS C-6 $12.00

G5G 37956 PRR MERCHANDISE BOXCAR WITH SLIDING
DOORSs, C-6 $14.00

G6 44572 C&O HIGH SIDE GONDOLA, TYPE D TRUCKS
WITH SHORT METAL TILT COUPLERS, C-7 $19.00

G7B

G8

G8A

G8B

G8C

G9

GO9A

G10

G11

G12

G12A

G13

1951 AT.& S.F. SANTA FE CABOOSE, TYPE D TRUCKS
WITH SHORT METAL TILT COUPLERS, C-8 $22.00
20124 NYC PACEMAKER CABOOSE, KNUCKLE
COUPLER, C-7 $14.00

20113 NYC PACEMAKER CABOOSE KNUCKLE
COUPLER C-7 $14.00

20123 NYC PACEMAKER CABOOSE, TYPE D TRUCKS
WITH PLASTIC TILT COUPLERS C-8 $18.00

20119 NYC PACEMAKER CABOOSE, KNUCKLE
COUPLER C-70R8 $14.00

956 NICKEL PLATE ROAD CABOOSE, A BIT ROUGH,
TAB & SLOT COUPLER, C-5 $12.00

956 NICKEL PLATE ROAD CABOOSE, TAB & SLOT
COUPLER, C-7 $18.00

978 KANSAS CITY SOUTHERN CABOOSE, KNUCKLE
COUPLER, RUST ON CATWALK C-6 $25.00

C511 B&O CABOOSE, LIGHT BLUE, BLACK AND
YELLOW, KNUCKLE COUPLER, C-8 $46.00

1235 SOUTHERN PACIFIC CABOOSE, TAB & SLOT
COUPLERS C-8 $19.00

1235 SOUTHERN PACIFIC CABOOSE, TAB & SLOT
COUPLER C-6 $12.00

SANTA FE SOLID LITHO 1 1” PASSENGER CAR SET, (2)
3152 COACHES, AND A 3197 OBSERVATION, SOME
RUST SPOTS, TYPE E TRUCKS WITH SHORT METAL TILT
COUPLERS, C-6 $65.00

IT'S UNUSUAL TO FIND TYPE D TRUCKS WITH TAB & SLOT COUPLERS:

G16

G17

G18

G19

N.ILA.X. 256 SILVER TANK CAR, TYPE D TRUCKS WITH
TAB & SLOT COUPLERS C-8 $22.00

44572 C8&O HIGH SIDE GONDOLA, RIVET DETAIL, TYPE
D TRUCKS WITH TAB & SLOT COUPLERS, C-8 $20.00
GAEX 1950 BOXCAR, DF ON STRIPE, TYPE D TRUCKS
WITH TAB & SLOT COUPLERS, C-8 $26.00

1951 AT.&S.F. CABOOSE, TYPE D TRUCKS WITH TAB
& SLOT COUPLERS C-8 $19.00

3/ 16” SCALE CARS

SCALE “B” TYPE TRUCKS, WITH METAL OR PLASTIC TILT COUPLERS

L1A

L6

L8

L9

L14

L15A

L15B

L15D

L16

L16B
L16C

L21

L30

L31

L35

7 1499 NICKEL PLATE ROAD GONDOLA, METAL TILT
COUPLERS C-8 $24.00

NKP 2700 FLATCAR, NO HOLES FOR STAKES, DULL
SIDEFRAMES, METAL TILT COUPLERS, C-8 $58.00
GRAY NYC PLASTIC CRANE, METAL FRAME, SCALE
TRUCKS, PLASTIC TILT COUPLERS, C-8 $28.00
PREWAR LNE 13079 LEHIGH SCALE HOPPER WITH
BOTTOM OPENING DOORS, SLOTS IN METAL TILT
COUPLERS, SLOTS BUT NO END BRACE, DARK CLEAR,
C-7 $34.00

PREWAR N.ILA.X TANK CAR, DOME, LADDERS, FRAME,
SIDE FRAMES, HAVE BEEN REPAINTED SILVER, WHEELS
HAVE BEEN PAINTED BLACK, CORRECT COUPLERS WITH
SLOTS, REFURBISHED $14.00

20102 NYC CABOOSE, METAL TILT COUPLERS
C60OR7 $14.00

20102 NYC CABOOSE, PLASTIC TILT COUPLER
C60RrR7 $14.00

20102 NYC CABOOSE, METAL TILT COUPLERS,
WHITE LITHO CATWALK C-8 $24.00

92812 READING CABOOSE, METAL TILT COUPLER
cC8 $18.00

92812 READING CABOOSE, C-6OR7 $14.00
PREWAR 92812 READING CABOOSE, BRIGHT PAINTED
SIDE FRAMES, SLOT IN THE COUPLER SHOE, CORRECT
BLACK WHEELS, DARK LITHO FROM CLEAR COAT,

C6 $16.00

33773 B&M BOSTON & MAINE FLATCAR WITH STAKES,
REPRO PIPE LOAD AND CLIP, PLASTIC TILT COUPLERS,
C-8 $34.00

S.C.C.X. 652 SHELL TANK CAR, METAL TILT COUPLERS,
C-6 $19.00

S.C.C.X. 652 SHELL TANK CAR, METAL TILT COUPLERS,
COUPLE OF SPOTS ON TOP OF THE TANK, C-7 $24.00
2532 CITIES SERVICE GREEN TANK CAR, WHITE
LETTERING, PLASTIC TILT COUPLERS, 1.98 RUBBER
STAMP ON END, C-7 $32.00



L38

L40

L45

L46A

L53A

L57

38152 ILLUMINATED 1 1” VISTA DOME COACH,

TYPE E TRUCKS, PLASTIC TILT COUPLERS C-7 $34.00
7 1499 NICKEL PLATE ROAD GONDOLA, METAL TILT
COUPLERS, C-7 $24.00

44572 C&O HIGH SIDE GONDOLA, RIVET DETAIL,
C-8$19.00

174580 NEW YORK CENTRAL BOXCAR, RIVET DETAIL
METAL TILT COUPLERS C-6 OR7 $16.00

3200 NEW YORK NEW HAVEN AND HARTFORD BOXCAR
BROWN AND CREAM, METAL TILT COUPLERS, ROUGH
C-5$15.00

3197 SANTAFE 11”7 ILLUMINATED OBSERVATION,
TYPE E TRUCKS, NEW PICKUP ASSEMBLY, C-6 $28.00

PLASTIC FREIGHT CARS

COMMON 4 WHEEL PLASTIC FREIGHT CARS AND CABOOSES ARE
AVAILABLE, INQUIRE FOR WHATEVER YOU MAY NEED.

A WHEEL PLASTIC FREIGHT CARS

METAL WHEELS AND PLASTIC KNUCKLE COUPLERS UNLESS
OTHERWISE NOTED

P4

P5

PG

P7

P8

P9

P15

P17

P18

21913 LEHIGH VALLEY HOPPER, BLACK JOURNALS,
METAL WHEELS, MATCHES THE 1 12 DIESEL C-8 $8.00
131000 SCL GONDOLA, YELLOW WITH BLACK
LETTERING C-8 $9.00

38280 SANTA FE WHITE BOXCAR, BLACK JOURNALS,
ONE-PIECE WHEELSETS C-9 $9.00

715100 NYC GREEN GONDOLA, BLACK JOURNALS
AND LETTERING, ONE-PIECE WHEELSETS C-9 $8.00
95050 LEHIGH VALLEY CABOOSE, RED WITH WHITE
LETTERING, ONE-PIECE WHEELSETS C-9 $8.00

X-24.6 CHEMICAL ROCKET FUEL TANK CAR, WHITE WITH
RED LETTERING C-8 $12.00

RED NYC CABOOSE, WHITE LETTERING, CAST METAL
WHEELS C-8 $8.00

174479 NYC BOXCAR, GREEN WITH WHITE LETTERING
Cc-8%$14.00

467110 B&O RED BOXCAR, WHITE LETTERING

C-8 $8.00

8 WHEEL FREIGHT CARS, PLASTIC TILT COUPLERS
(TYPE G TRUCKS, UNLESS OTHERWISE NOTED)

P40
P40A
P40OB
P40C
P41
P42
P44
P46A
P46C
P46D
P47

P48A
P49

P50

P50A

ERIE FLAT CAR, YELLOW LETTERING, REPRO WOOD
LoAD, TYPE F TRUCKS, C-8 $18.00

ERIE FLAT CAR, REPRO WOOD LOAD, MAROON WITH
YELLOW LETTERING, TYPE D TRUCKS, C-8 $18.00
EMPTY ERIE FLAT CAR, C-6 $10.00

EMPTY ERIE FLAT CAR, TYPE F TRUCKS C-7 $12.00
X246 CHEMICAL ROCKET FUEL WHITE TANKCAR, RED
LETTERING, TYPE G TRUCKS, C-8 $19.00

34178 LIGHT GREEN GREAT NORTHERN BOXCAR
C-8%$19.00

13975 A T. & S.F. SANTA FE BROWN STOCKCAR,
TYPE F TRUCKS, C-7 $19.00

3847100 PRR RED GONDOLA, WHITE LETTERING
C-6 $12.00

847100 PRR GRAY GONDOLA, TYPE F TRUCKS,
C-8$16.00

847100 PRR GRAY GONDOLA, TYPE G TRUCKS
C-8%$14.00

467110 B&0O ORANGE BOXCAR, TYPE F TRUCKS
C-8 $28.00

467110 B&O BLUE BOXCAR, C-8 $22.00

2532 GREEN CITIES SERVICE TANK CAR,

TYPE F TRUCKS, C-6 OR7 $14.00

2532 GREEN CITIES SERVICE TANK CAR,

TYPE G TRUCKS, C-8 $16.00

ALLSTATE MOTOR OIL TURQUOISE TANK CAR,

TYPE F TRUCKS, 2 CORNER CHIPS IN HANDRAIL
C-6$14.00

8 WHEEL CABOOSES, PLASTIC TILT COUPLERS
(TYPE G TRUCKS, UNLESS OTHERWISE NOTED)

P51

P51B

SOUTHERN PACIFIC CABOOSE, TUSCAN BROWN,
TYPE F TRUCKS, C-8 $16.00

SOUTHERN PACIFIC CABOOSE, TUSCAN BROWN
TYPE GTRUCKS C-8$14.00

P52

P52A

P53

P54

P55

P56

P58

18326 NYC BLACK, WHITE, AND TURQUOISE CABOOSE,
RED LETTERING, TYPE F TRUCKS, C-8 $26.00

18326 NYC BLACK, WHITE AND TURQUOISE CABOOSE,
RED LETTERING, TYPE G TRUCKS C-8 $24.00

18326 NYC RED CABOOSE WITH TYPE F TRUCKS

c8 $16.00

564 ALLSTATE TUSCAN BROWN CABOOSE,

TYPE F TRUCKS, C-8 $19.00

18326 PENN CENTRAL CABOOSE, TURQUOISE,

WHITE LETTERING c8 $15.00

3900 UNION PACIFIC CABOOSE, ORANGE AND BLACK
WITH WHITE LETTERING, TYPE G TRUCKS, C-8 $22.00
PACEMAKER NYC WHITE CABOOSE WITH BLACK
LETTERING C-8 $16.00

8 WHEEL LoOG DUMP CARS, PLASTIC TILT COUPLERS
(TYPE G TRUCKS UNLESS OTHERWISE NOTED)

P61

P62

P63

P65

ERIE LOG DUMP CAR MAROON WITH WHITE LETTERING,
ORIGINAL LOAD C-8 $26.00

ERIE LOG DUMP CAR, MAROON WITH WHITE LETTERING
REPRO LOAD C-8 $19.00

ERIE LOG DUMP CAR, MAROON WITH YELLOW
LETTERING, REPRO LOAD C-7 $18.00

ERIE LOG DUMP CAR, MAROON WITH YELLOW
LETTERING, ORIGINAL LOAD C-8 $24.00

DELUXE 8 WHEEL CARS, CABOOSES, PLASTIC TILT
COUPLERS (TYPE F TRUCKS ), UNLESS OTHERWISE NOTED)

P70

P71

P73

P75

P76

P76B

pP76C

P81

P82

P83

P84

P85

POO

PO1

PO2

PO3

P95

PO6

P105

51100 SOUTHERN AUTO CARRIER FLATCAR,

NO RACK, OR LOAD, TRUCKS WILL VARY, C-7 $14.00
4571 W.E.C X. FLOODLIGHT CAR, RED FLATCAR WITH
WHITE LETTERING, GRAY FLOODLIGHT AND GENERATOR,
TYPE F TRUCKS, SLIDER PICKUP C-8 $38.00

4427 A T.& S.F. RED DELUXE CABOOSE, HEAT
STAMPED BLACK LETTERING, C-8 $19.00

51170 ERIE DARK BLUE GONDOLA, TYPE G TRUCKS,
REPRO ENDS, C-7 $18.00

51170 ERIE BLACK DROP END GONDOLA, TYPE E
TRUCKS, C-8 $16.00

51170 ERIE BLACK DROP END GONDOLA, TYPE F
TRUCKS, C-8 $18.00

51170 ERIE BLACK DROP END GONDOLA, TYPE G
TRUCKS, C-70R8 $15.00

5595 S.E.R.X. FARM MASTER BRAND ACTION BOXCAR,
CREAM WITH RED LETTERING, ACTION DOOR IS WHITE,
C-7 28.00

A.T.&S.F. RED WORK CABOOSE, TYPE F TRUCKS,

C-8 $22.00

IC 1024 BLACK FLATCAR WITH ORIGINAL YELLOW,
RAILINGS, REPRO BRAKEWHEEL, WOOD LOAD AND LOAD
STRAP, TYPE G TRUCKS, C-8 $38.00

ERIE 4528 FLATCAR WITH RED TRACTOR LOAD,
Cc-8$75.00

ERIE 4528 FLATCAR, YELLOW LETTERING, WITH REPRO
FLAT TYPE WOOD LOAD AND LOAD STRAP, ORIGINAL
MAROON RAILINGS , THIS CAR PROBABLY CAME WITH
THE RAILINGS ONLY, C-8 $32.00

C.B.& Q. 5545 TRAILER FLATCAR, EMPTY, NO TRAILER
LOAD, TYPE G TRUCKS, CLEAN CLIP, C-8 $18.00
C.B.& Q. 5545 FLATCAR, WHITE DUAL BULINGTON
TRAILERS, REPRO ORIGINAL STYLE FRONT TIRES,

TYPE G TRUCKS, C-7 $140.00

C.B.& Q. 5545 FLATCAR, GIRDER LOAD, GIRDER IS
FROM THE 1305 ERIE BRIDGE AND IS ONLY PRINTED ON
1 SIDE, THE CORRECT LOAD IS PRINTED ON BOTH SIDES.
REPRO STRAPS, TYPE G TRUCKS, C-8 $26.00

C.B.& Q. 5545 FLATCAR, REPRO LARGE LOG LOAD,
C-8 $26.00

389234 CANADIAN PACIFIC DARK BROWN DROP END
GONDOLA, (1) REPRO END, NICE COLOR MATCH,

TYPE G TRUCKS, C-8 $60.00

389234 CANADIAN PACIFIC TUSCAN BROWN DROP
END GONDOLA, (2) REPRO ENDS, NICE COLOR MATCH,
TYPE G TRUCKS, C-8 $60.00

1951 NEW YORK CENTRAL TENDER, (T 18) EARLY

TAB & SLOT COUPLERS ON BOTH ENDS TYPE G TRUCKS
C8 $28.00



P117

P118

P124

P125

P127

P129

P136

P137A

P138

P141A

P143

P143A

P143B

P144

P144A

P146

P146B

ALLSTATE MOTOR OIL TRIPLE DOME TANK CAR, LIGHT
BLUE, WHITE LETTERING, TYPE F TRUCKS, 1 CHIPPED
HAND RAIL SUPPORT, 1 CORNER OF THE DECK IS
CHIPPED, C-6 $15.00

ALLSTATE MOTOR OIL, TRIPLE DOME TANK CAR, DARK
BLUE, TYPE F TRUCKS, ALL OF THE HAND RAIL
SUPPORTS ARE THERE, C-8 $46.00

2493 19 MARLINES RED BOXCAR, AUTOMATIC WITH
MAN IN THE DOOR, TYPE F TRUCKS, C-8 $28.00
5595 S.E.R.X. DAIRY PRODUCTS FARM MASTER BRAND
WHITE AUTOMATIC BOXCAR, RED LETTERING,

TYPE F TRUCKS, C-8 $26.00

5590 DELUXE CRANE, EVERYTHING IS INTACT, ORIGINAL
HOOK, CAB HAS SMALL SPOTS, TYPE F TRUCKS

C8 $26.00

147815 ROCK [SLAND BOXCAR, RED WITH WHITE
LETTERING, TYPE F TRUCKS, 1 REPRO PLASTIC DOOR
GUIDE, C-7 $22.00

249319 MARLINES WHITE BOXCAR, RED LETTERING,
AUTOMATIC WITH A REPRO MAN IN THE DOOR,

TYPE G TRUCKS, C-7 $22.00

43461 PACIFIC FRUIT EXPRESS REFRIGERATOR
BOXCAR, AUTOMATIC MAN IN THE DOOR,

WEAK LETTERING, C-7 $20.00

43461 PACIFIC FRUIT EXPRESS REFRIGERATOR
BOXCAR, WHITE WITH RED LETTERING TYPE F TRUCKS
1 REPRO DOOR GUIDE, C-7 $22.00

21429 LEHIGH VALLEY DELUXE HOPPER, BLACK WITH
ORANGE LETTERING, TYPE G TRUCKS, C-8 $24.00
DELUXE GRAY CRANE, ON A BLACK NYC FLATCAR,
TYPE D TRUCKS, PLASTIC TILT COUPLERS, C-8 $28.00
DELUXE GRAY CRANE, ON A BLACK NYC FLATCAR
TYPE G TRUCKS, C-8 $28.00

DELUXE GRAY CRANE, ON A SHORT SCALE METAL
FRAME, TYPE G TRUCKS, C-8 $34.00

DELUXE ALL BLACK CRANE, NYC FLATCAR, TYPE G
TRUCKS, C-8 $28.00

DELUXE ALL BLACK CRANE, TYPE F TRUCKS, REPRO
CRANK ASSEMBLY, GRAY PIN AND BARREL, BLACK
HANDLE, C-7 $25.00

54099 MISSOURI PACIFIC LINES STOCK CAR, RED,
AUTOMATIC, WITH ACTION Cow, TYPE F TRUCKS,

C-8 $36.00

54099 MISSOURI PACIFIC LINES STOCK CAR, RED,
ACTION CAR WITH COW, FRONT OF COW PLATFORM IS
CHIPPED, TYPE G TRUCKS, C-7 $26.00

TRACK
2 RAIL MECHANICAL WIND UP TRACK

X2
X3

X4
X6
X9

X10
X12

X12A

X12B

X14

X15
X16

X17

X18

EARLY BING CIRCLE, 2 RAIL TRACK C-6 $10.00

MFG. UNKNOWN CIRCLE, TRACK IS ABOUT 1 /2 WIDE
C-6 $5.00

8 CURVES AND 8 STRAIGHTS OF 2 RAIL WIND UP TRACK
C-5$12.00

2 RAIL STRAIGHT BLACK TIES C-6 $1.50 EACH

2 RAIL 90 DEGREE CROSSING C-8  $8.00

BLACK PLASTIC 90 DEGREE CROSSING C-8 $4.00
BLACK METAL 2 RAIL 90 DEGREE CROSSING

WITH BLACK TRACK, SOME RUST UNDERNEATH,

C-6 $4.00

BLACK 2 RAIL 90 DEGREE CROSSING C-7 $6.00
PLATED 2 RAIL 90 DEGREE CROSSING, SOME PLATING
REMAINS, C-7 $8.00

TINPLATE RIGHT HAND 2 RAIL SWITCH, SOME PLATING
REMAINS, C-7 $10.00

(4) SECTIONS OF TINPLATE 2 RAIL TRACK C-6 $8.00
(8) CURVES AND (2) STRAIGHTS OF 2 RAIL TINPLATE
PLATED TRACK C-6 $20.00

(8) CURVES AND (2) STRAIGHTS OF 2 RAIL TRACK WITH
BLACK TIES, C-6 OR 7 $15.00

(8) CURVES, AND (2) STRAIGHTS OF 2 RAIL TRACK WITH
BLACK TIES C-8 $20.00

3 RAIL ELECTRIC TRACK

X22

027 CURVES, OK TO FILL OUT A SET BOX, DIRTY
C-50R6 $1.00 EACH

X23 027 STRAIGHTS, OK TO FILL OUT A SET BOX,
C-50R 6 $1.00 EACH
X25 (12) CLEANED 027 TRACK PINS $2.50
X25A (21) O-GAUGE TRACKPINS $3.50
X25B  (60) NEw O-GAUGE TRACKPINS $12.50
X26 PREWAR 027 STRAIGHTS, SILVER TINPLATE TIES
C-6 $2.00 EA.
X30 PLASTIC ROADBED TRACK: INCLUDES (8) 027 CURVES,
(4) STRAIGHTS, (1) TRACK POWER SECTION,
(1) UNCOUPLER SECTION, DIRTY, BUT NOT RUSTED,
NEEDS TO BE CLEANED UP, C-7 $26.00
X32 601/4C (4) 027 STRAIGHTS C-10 $20.00
X35 (8) 027 CURVES AND (2) 027 STRAIGHTS, C9 $30.00
X40 BLACK ZING PLATED 027 TRACK, (8) CURVES,
(2) STRAIGHTS, UNCOUPLER, C-7 $25.00
X41 WE HAVE A FEW NEW K-LINE K-333 LARGER “O” GUAGE
INSULATED STRAIGHT TRACK SECTIONS C-9 $7.50
X42 (8) 027 CURVES AND (4) 027 STRAIGHTS C-7 $24.00
X44 (8) 034 CURVES C-7 $24.00
X45 (8) 034 9” 5 TIE STRAIGHTS C-7 $24.00
X46 (6) 034 9” 5 TIE STRAIGHTS C-7 $18.00
X47 (8) 034 CURVES, (4) 9” 5 TIE STRAIGHTS C-6 $24.00

SWITCHES, WIRE, AND CONTROLLERS

W1 PAIR OF SWITCH MOTORS FOR PLASTIC SWITCHES,
INCLUDES ALL HARDWARE, C-8 $10.00
W3A PLASTIC SWITCH CONTROLLER C-7 OR 8 $6.00
W3B PAIR OF O27 PLASTIC SWITCH MOTOR COVERS,
C-8 $3.00
w4 610, METAL MANUAL 027, LEFT HAND, C-6 OR 7 $4.00
WAA PAIR OF 610 METAL MANUAL SWITCHES C-7 $10.00
W5 (3) METAL ELECTRIC SWITCHES, RED CONTROL BOXES,

(2) RIGHT HAND, (1) LEFT HAND, HAVE BEEN TAKEN
APART AND OILED, WORK OK. PUT BACK TOGETHER WITH
POP RIVETS, SOME REPAINT AND RUST, INCLUDES (2)
METAL CONTROLLERS WITH TAPE MARKS C-5 $14.00

W6 METAL SWITCH CONTROLLER, C-6 OR7 $4.00

WGA METAL SWITCH CONTROLLER, C-8 $7.00

WwWéeB PREWAR METAL SWITCH CONTROLLER WITH THE
CONTROL BUTTON FOR THE AUTOMATIC UNCOUPLING
UNIT, HAS SCRATCHES, SOLDER ON 1 TERMINAL
C-5 $6.00

WeC PREWAR SWITCH CONTROLLER WITH UNCOUPLING
CONTROL BUTTON, MISSING 2 WIRE TABS, C-6 $6.00

W6D METAL SWITCH CONTROLLER WITH UNCOUPLING
CONTROL BUTTON C-7 $10.00

w7 METAL SWITCH CONTROLLER WITH ORIGINAL WIRES
AND TRANSFORMER WIRE, C-8 $9.00

W7A WHITE PLASTIC CONTROL PANEL FOR HO SWITCHES,
C-7 $7.00

W10 PLASTIC RIGHT HAND MANUAL SWITCH C-7 $7.00

W10A PLASTIC LEFT HAND MANUAL SWITCH, C-7 $7.00

Wwi2 1590 ELECTRIC REMOTE CONTROL SWITCHES, METAL
BLACK BASE, LEFT HAND SWITCH HAS 2 HOME MADE
EYELETS, INCLUDES ORIGINAL WIRE AND CONTROLLER
C8 $28.00

W12A PAIR OF PREWAR METAL SWITCHES, (2) SEPARATE
BOXES, END FLAPS ARE STILL THERE, NUMBERS:
1588 L.H. AND 1589 R.H. RED CONTROL BOXES,
INSERTS ARE THERE, C-7 $26.00

W14 610 MANUAL METAL SWITCH SET, RUST ON BOTTOM,
TOP IS NICE, ORIGINAL BOX, UNUSUAL GREEN LETTERING
C7 $16.00

W15 740/ C MANUAL PLASTIC O27 SWITCH SET,
C-10 $30.00

W17 740 SMALL RADIUS (027) PLASTIC MANUAL SWITCH
SET, ORIGINAL BOX AND PACKING C-8 $16.00

W18 740 PAIR OF SMALL RADIUS (027) PLASTIC MANUAL
SWITCHES, C-8 $12.00

W19 640 BLACK PLASTIC MANUAL SWITCHES, COMPLETE
Box, (1957) C-8 $16.00

W20A 1590 PAIR OF METAL SWITCHES, RED SWITCH MOTOR
BOX, C-6 $18.00

W20B 1590 PAIR OF METAL SWITCHES, BLACK OR RED
SWITCH MOTORBOX, C-60OR7  $20.00

W20C 1590 RIGHT HAND SwWITCH, RED Box, C-7 $9.00



W20D

W20E

W20F

W20G

w21

W21A

W21B

w21C

W21D

W21E

1590 LEFT HAND METAL SWITCH, BLACK BOX

C-7 $9.00

1590 METAL SWITCH SET, ALL BLACK, INCLUDES
CONTROLLER, INSTRUCTIONS AND WIRE, C-8 $34.00
1590 METAL LEFT HAND SWITCH, RED Box C-7 $9.00
1590 METAL SWITCH SET, BLACK BOXES, INCLUDES
WIRE, CONTROLLER, COPY OF INSTRUCTIONS,

C-7 $24.00

1590 BLACK METAL SWITCH SET, INCLUDES
CONTROLLER AND NEW WIRE, BOX MAY BE MISSING
AFLAP, C8 $36.00

SWITCH MOTOR FOR A PLASTIC SWITCH, INCLUDES
TERMINALS, C-8 $6.00

1610 ILLUMINATED BLACK METAL

ELECTRIC SWITCHES, METAL CONTROLLER, ORIGINAL
TYPE WIRES, COPY OF INSTRUCTIONS, C-7 $42.00
1610 RIGHT HAND ILLUMINATED METAL SWITCH

C-6 $20.00

PAIR OF 810 (034) MANUAL PLASTIC SWITCHES,

C-7 INCOMPLETE BOX, (NO SIDES) $30.00

1610 ILLUMINATED BLACK METAL SWITCHES, INCLUDES
CONTROLLER, ORIGINAL WIRE, REPRO TRANSFORMER
WIRE, COPY OF INSTRUCTIONS, C-8 $50.00

TRESTLES AND BRIDGES

w22

W23

w24

W25

W26

W27

W29

PLASTIC TRESTLES TO FILL OUT YOUR SET, LET US
KNOW WHAT NUMBER YOU NEED, 3 THROUGH 12
$1.00EA. 1,2 & 12 ARE $2.50 EACH C-7 OR 8

METAL TRESTLE TRACK CLIP, FOR PLASTIC

TRESTLES , WILL BE BENT, OR HAVE LIGHT RUST
C50R6 $0.25EACH

COMPLETE SET OF BLACK PLASTIC TRESTLES,
INCLUDES 48 TRACK CLIPS, C-7 $25.00

SET OF 611 METAL TRESTLE ELEVATORS, INCLUDES
ORIGINAL SLOTTED CARRIAGE BOLT AND WINGNUT,
ORIGINAL STYLE ATTACHING HARDWARE, INCOMPLETE
BOX, C-7 OR 8 $12.00 EACH

PAIR IF 611 TRESTLE ELEVATORS, REPRO HARDWARE,
C-7 $8.00 EACH

1412 COMPLETE BOXED BLACK PLASTIC TRESTLE SET,
CARDBOARD WITH BLACK LETTERING,

INCLUDES THE BOX OF TRESTLE CLIPS, SOME WATER
DAMAGE TO CORNERS OF BOX, C-8 $35.00

(11) BLACK PLASTIC # 1 TRESTLES FOR EXTENDING THE
TOP LAYER OF TRACK, C-8 $20.00

3 RAIL 90 DEGREE CROSSINGS
& UNCOUPLERS

W30
W30A
W31
W31A
W32

W33

W35

027 UNCOUPLING TRACK SECTION C70or8 $7.00
UNCOUPLERONLY C-70R8 $5.00

90 DEGREE 027 METAL CROSSOVER C-7 $4.00
90 DEGREE 027 METAL CROSSOVER, C-8 $6.00
PREWAR TINPLATE 90 DEGREE CROSSING WITH THE
PLATING INTACT, VERY NICE C-8 $9.00

PREWAR UNCOUPLING TRACK SECTION WITH CORRECT
CONTROLLER, REPRO LAMP COVER, C-7 $15.00
607/C 027 CROSSOVER C-10 $20.00

TRANSFORMERS & CIRCUIT BREAKERS

(TRANSFORMERS INCLUDE TRACK CONNECTORS AND WIRE)

WGOA
W61

406

129B

W41

w42

W43

WA43A

SINGLE TRACK CONNECTOR WITH WIRE C-7 OR 8 $4.00
REPLACEMENT HANDLE FOR THE 25 WATT
TRANSFORMER $1.25

REPLACEMENT HANDLE FOR THE 150 WATT
TRANSFORMER  $8.00

NEW VINTAGE REPLACEMENT PLUG, NON-POLARIZED,
RUBBER COVER IS AT A RIGHT ANGLE $1.50

NEW OLD STOCK 50 WATT INTERNAL TRANSFORMER
CORE C-9%$12.00

2829 SLOT CAR POWER PACK, 24V DC LOGO FOR
LARGE 1/32 SCALE SLOT CARS, NUTS ON TERMINALS,
PROBABLY HAD THUMBNUTS, C-7 $14.00

1239 50 WATT TURQUOISE TRANSFORMER, CIRCUIT
BREAKER, C-6 $16.00

1239 50 WATT TRANSFORMER, BLACK CASE, DULL
HANDLE, C-7 OR 8 $24.00

w44

W45

WA45A

WA45B

W48

WA48A

W48B

w48sC

W49

W64A

Wwe4B

We4C

W68

W69

W72

W73

W74

W76

W77

W77A

W78

w82
w84

W85

1237 20 WATT TRANSFORMER, (SAME AS THE 50)
TURQUOISE CASE, BUILT IN CIRCUIT BREAKER,

cC8 $18.00

1249 45 WATT TRANSFORMER, SAME AS THE 50 WATT
TRANSFORMER, OLD REPLACEMENT PLUG, ACCESSORY
TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER C-7 $26.00
1249 45 WATT TRANSFORMER, ACCESSORY
TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER C-7 OR 8 $26.00
1249 50 WATT TRANSFORMER, ACCESSORY
TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER, C-7 $26.00
1239AS ALLSTATE 50 WATT TRANSFORMER,

HAS A CIRCUIT BREAKER, C-7 OR 8 $20.00

1249AS ALLSTATE 50 WATT TRANSFORMER,
ACCESSORY TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER

C6 $16.00

1239AS ALLSTATE 50 WATT TRANSFORMER,

HAs A CIRCUIT BREAKER, C-6 $16.00

1249AS ALLSTATE 50 WATT TRANSFORMER,
ACCESSORY TERMINAL, AND CIRCUIT BREAKER,

C-8 $28.00

1549 70 WATT TRANSFORMER, SMALL BLACK CASE,
REPLACEMENT PLUG, ACCESSORY TERMINALS, AND
CIRCUIT BREAKER, C-7 $32.00

BLACK 1209 45 OR 50 WATT TRANSFORMER,
C-860R7 $16.00

1209 50 WATT COMPLETE CASE ONLY, LIKE NEW
CONDITION, INCLUDES ALL THE SMALL PARTS,
INCLUDING CORD C-8 $8.00

1239 50 WATT CASE ONLY, NO BOTTOM C-7 $4.00
APPLIANCE CORD, WHICH WAS USED DURING WARTIME,
FOR TRANSFORMERS, C-8 $5.00

1859 150 WATT TRANSFORMER, ORIGINAL KNOB,
INCLUDES A COPY OF THE INSTRUCTIONS AND TRACK
CONNECTOR C-8 $65.00

1669 100 WATT TRANSFORMER, ACCESSORY
TERMINALS, CIRCUIT BREAKER, WORKS FINE, BUT THE
CASE IS A ROUGH, NEW CORD C-6 $25.00

1869 100 WATT TRANSFORMER. HAS ACCESSORY
TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER, BLACK WITH A BLUE
AND SILVER PANEL, C-7 $38.00

1869 100 WATT TRANSFORMER, ACCESSORY
TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER, 2 MOUNTING HOLES
IN THE BOTTOM PLATE C-7 $32.00

1559 75 WATT TRANSFORMER, BLACK CASE, NEW
POWER CORD, INCLUDES ACCESSORY TERMINALS AND
CIRCUIT BREAKER, LARGE CASE, C-8 $38.00
1549 75 WATT TRANSFORMER, BLUE AND SILVER
CONTROL PLATE, ACCESSORY TERMINALS AND CIRCUIT
BREAKER, REPLACEMENT PLUG, VERY QUIET,

BRIGHT HANDLE , SMALL CASE Cc-8 $39.00
1549 70 WATT TRANSFORMER, BLACK CASE,
ACCESSORY TERMINALS AND CIRCUIT BREAKER,
VINTAGE REPLACEMENT PLUG C-8 $34.00

729 50 WATT PREWAR TRANSFORMER WITH
ACCESSORY TERMINALS, TOP DECAL IS MISSING,

C-8 $18.00

709 PREWAR 50 WATT TRANSFORMER, C-8 $29.00
BLUE PLASTIC BATTERY BOX AND CONTROLLER
INCLUDES DECALS, DRIED ADHESIVE, TRACK
CONNECTOR, COPY OF INSTRUCTIONS C-9 $18.00
6049 LARGE HO TRANSFORMER, DC TRACK VOLTAGE,
AC ACCESSORY TERMINALS, C-7 $20.00



